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Τό Α' Συνέδριο Αποδήμων
Κρητικών δά γίνει στό Κολυμπάρι

ΠΡΟΧΟΡΟΥΝ ΜΕ ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΡΥΟΜΟ 01 ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ
Με εντατικό ρυθμό προχω­

ρούν οι προετοιμασίες για το 
Α' Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Α­
ποδήμων Κρητών, που θα γίνει 
στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρή­
της, στο Κολυμπάρι, από 1 5__  
1 8 Αυγούστου.

Στην Κρήτη βρίσκεται ο πρό­
εδρος της Ομοσπονδίας Κρητι­
κών Συλλόγων της Ομοσπονδία 
κής Δημοκρατίας της Γερμανί­
ας και του Δυτ. Βερολίνου, κ. 
Γιώργος Κουργιεράκης, ο οποί­
ος συνεργάζεται με την Ορθό­
δοξη Ακαδημία και άλλους φο­
ρείς για την αρτιότερη διοργά­
νωση του Συνεδρίου που, όπως 
αναμένεται, θα αποτελέσει α- 
παρχή πρακτικής θεώρησης και 
αντίμετώττισης ιτροβλημάτων 
μετανάστευσης και παλιννόστη- 
σης.

Αλλωστε αυτά είναι και τα 
κεντρικά θέματα της συζήτησης 
του Συνεδρίου. ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ Παπαδάκης, Ζ.

Ν. Αποστολά-
λόγων κ.κ. Δ. 
Ανωγειανάκης,

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Τα βασικά θέματα ττου θα
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ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

αναχωρηςε ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ θέματα τής Ιατρικής 8ά
ΧΘΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΞΙΚΟ

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Αναχώρησε σήμερα το μεσημέρι 
στις 1, ο Πρωθυπουργός κ. Πα- 
παγδρέου για το Μεξικό, όπου 
θα πραγματοποιήσει επίσημη επί 
σκέψη και θα πάρει μέρος στη 
συνάντηση των «6» ηγετών για 
τον αφοπλισμό.

Ο κ. Παπανδρέου αφού πρα­
γματοποιήσει ενδιάμεσο σταθμό 
στις Αζόρες θα φθάσει στην πό 
λη του Μεξικού λίγο μετά τα με
σάνυχτα της Κυριακής (ώρα 
ξικού) και την Δευτέρα και 
Τρίτη θα έχει συνομιλίες με 
Πρόεδρο κ. Μιγκουέλ Ντε 
Μαντρίτ.

Με- 
την 
τον 
Λα

συζητήσει το Δημ. Συμβούλιο

Το δεύτερο σκέλος της επισκε 
ψης του Έλληνα Πρωθυπουργού 
θα πραγματοποιηθεί στο θέρε­
τρο Εστάπα (Ιχτάρα) όπου την

Τετάρτη και την Πέμπτη οι έξι 
ηγέτες θα συνεδριάσουν και θα 
εγκρίνουν την «Διακήρυξη του 
Μεξικού».

Στην Αθήνα ο Πρωθυπουργός 
και η Ελληνική αντιπροσωπεία 
θα επιστρέφουν το Σάββατο.

Ανακοινώθηκαν υποψήφιοι ΝΔ - ΚΚΕ έσ.

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 
ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Εκτός από τους αντιπροσώ­
πους των Κρητικών Συλλόγων 
της Δυτικής Ευρώπης, στο Συ­
νέδριο θα λάβουν μέρος και ό­
σοι έχουν επιστρέφει πρόσφατα 
στην Κρήτη, καθώς και Κρήτες 
φοιτητές που φοιτούν σε ευρω­
παϊκά Πανεπιστήμια. Οι οργα­
νωτές επίσης καλούν να λάβουν 
μέρος και τα κρητικά σωματεία 
που εδρεύουν εκτός Κρήτης.

συζητηθούν στο Συνέδριο είναι 
τρία. Με βάση αυτά θα γίνουν 
οι εισηγήσεις. Το θέμα «Ελλη­
νισμός και Ευρώπη» θα το ειση- 
γηθούν οι κ.κ. Αλέκος Παπαδε- 
ρός, Γενικός Διευθυντής της 
Ορθόδοξης Ακαδημίας και Γ. 
Σιώτης, Διευθυντής του Γρα­
φείου της ΕΟΚ στην Αθήνα.

Το θέμα «Οι Κρήτες στην Ευ­
ρώπη σήμερα» θα εισηγηθοΰν 
οι εκπρόσωποι Κρητικών Συλ-

Ανυπόταχτκς οκίψεις

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ
I

Η. Εκκλησία της Κρήτης πέ 
ρασε από πολλά δεινά ίσαμε να 
σταθεί στο ύψος του Σ'ταυρου 
της. Περισσότερο δείνοπάθησαν 
τα μοναστήρια: Οι Μονές που 
άποτελούνταν από καλόγριές 
και καλόγερους. Ανθρώπου

Βαγγέλη Γρατσέα 
σία» γιατί τον φανταζόμαστε ν 
ανεβοκατεβαϊνει τις αφιλόξενες 
περιοχές του νησιού. Δημιουρ­
γεί την ταλαιπωρία του π.νεύ 
μα. Η ιστορική ετούτη αναδρο 
μή για τα Μοναστήρια της Κρή 
της, δεν γράφτηκε -τόσο ενκσ 
λα, όχι. Στις σελίδες του μουγ- 
κρίζειο μόχτος του πνευμάτου:

κης, Αλ. Εληώτης, Γ. Παπαδά­
κης, Κ. DORNBACH, Γ. Ξενάκης, 
ο κ. Ν. Τζιράκης, τ. ακόλουθος 
της ελληνικής πρεσβείας στη 
Βόννη και ο κ. Ανδρέας Τσου- 
δερός, πρόεδρος του Δ.Σ. της 
ΕΡΤ - 1.

Το τρίτο θέμα «Παλιννόστη- 
ση» θα εισηγηθούν οι κ.κ. Αντ. 
Παπαντωνίου, Γ. Κουργιερά- 
κης, Μ. Τσουκνάκης και ο Διοι­
κητής της Αγροτικής Τράπεζας 
κ. Α. Καφίρης.

Θα χαιρετήσει επίσης ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σέ­
λινου κ. Ειρηναίος, ενώ είναι 
πιθανό να παρευρεθεί ο υφυ­
πουργός Πολιτισμού κ. Γιώρ- 
γος Παπανδρέου.

Σημειώνεται τέλος ότι η Ορ­
γανωτική Επιτροπή του Συνε­
δρίου αποτελείται από τους:

Το σημερινό Δήμαρχο Χανιών 
κ. Γιώργο Κατσανεβάκη θα υπο­
στηρίξει το ΠΑΣΟΚ, κατά τις προ 
σεχείς Δημοτ. εκλογές για το δη 
μαρχιακό αξίωμα της πόλης. Αυ 
τή την απόφαση πήρε το Ε.Γ. 
του Κινήματος στη διάρκεια της 
προχθεσινής του συνεδρίασης.

Όπως είναι γνωστό την υπο 
ψηφιότητα του κ. Κατσανεβάκη 
υποστηρίζουν επίσης το ΚΚΕ και 
το Κόμμα Φιλελευθέρων.

Εξάλλου με ανακοίνωσή της η

Ν.Δ. κάνει γνωστό ότι στ’ Ανώ 
γεια θα υποστηρίξει τον κ. Μαν. 
Ανδρεαδάκη και στον Αγ. Νικό 
λαο τον κ. Νικ. Φουρνιωτάκη.

Τέλος το Ε.Γ. του ΚΚΕ εσ. ε­
πικύρωσε την υποστήριξη της υ- 
ποψήφιότητας του κ. Δημ. Ξυρι 
τάκη στο Ηράκλειο ενώ ανακοίνω 
σε ακόμη ότι θα υποστηρίξει στ’ 
Ανώγεια τον νυν Δήμαρχο κ. Γ. 
Κλάδο και στην Ιεράπετρα τον 
κ. Μιχ. Μηγιάκη που πρόσφατα 

! παραιτήθηκε από το Δημαρχια­
κό άξίωμα της πόλης.

Τα προβλήματα του Παν)μίου 
Κρήτης, που κύρια αιχμή τους έ­
χουν, αυτό το διάστημα, τη δια 
κοπή των λειτουργιών της Ιατρι 
κής Σχολής, θα συζητήσει το Δη 
μοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου 
στη διάρκεια της συνεδρίασης 
του που θα γίνει την Τρίτη το 
βράδυ στην αίθουσα «θεοτοκό 
πσυλος».

Το Δ.Σ. αναμένεται να εκφρά 
σει την συμπαράστασή του στα 
αιτήματα των διδασκόντων του 
τμήματος, σε μια προσπάθεια να 
ξεκινήσει απ' τους μαζικούς φο­
ρείς του νησιού ένα κίνημα το 
οποίο θα ζητήσει να λυθούν τα 
προβλήματα, άμεσα, ώστε να ξε 
περαστεί η κρίση που ταλανίζει 
εδώ και μήνες την ιατρική Σχολή.

Στη συνεδρίαση θα κληθούν 
να λάβουν μέρος εκπρόσωποι 
των σπουδαστών αλλά και των 
διδασκόντων. Ένα ακομτ θέμα 
για το οποίο αναμένεται να γίνει 
πολύ συζήτηση είναι αυτό των 
πρώτανικών εκλογών για το ο­
ποίο όπως είναι γνωστό από μερί 
δα των διδασκόντων υπάρχουν 
αμφισβητήσεις σχετικά με τη νο 
μιμότητα των διαδικασιών των 
εκλογών.

ποιο είναι απαραίτητο για να λει 
τουργήσουν τα εργαστήρια, κα­
θώς και η αίτηση της αύξησης 
της χρηματοδότησης του νέου 
κτιρίου της Ιατρικής, ώστε να 
είναι έτοιμο σε δύο χρόνια.

Έχουν ικανοποιηθεί τα αιτή­
ματα για τη δημιουργία Εκλεκτό 
ρικού Σώματος για την εκλογή 
46 τακτικών καθηγητών καθώς 
και για την πληρωμή των Επισκε 
πτών καθηγητών.

ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΚΝΕ

ΎΡΙΤΑΚΗΣ - ΠΑΠΑΡΗΓΑ ΘΑ
ΜΙΛΗΣΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Ο υποψήφιος Δήμαρχος των 
Κομμάτων της Κεντροαριστε­
ράς κ. Δημήτρης Ξυρίτάκης θα 
κάνει την πρώτη του ομιλία 
απόψε το βράδυ στη διάρκεια 
της τελευταίας .μέρας του 12ου 
Φεστιβάλ της ΚΝΕ και του «Ο 
δηγητή», που γίνεται στο «Πά 
ρκο Νεολαίας» κάτω από το 
Μουσείο.

Σήμερα επίσης θα μιλήσει,
στα πλαίσια του Φεσ+ίβαλ, η κ ΚΝΕ.

Α/λκα Παπαρήγα αναπληρωμα 
τικό μέλος του ΠΓ του ΚΚΕ.

Η κ. Παπαρήγα ’θα αναφερ­
θεί στα ζητήματα των «περχόμε 
νων δημοτίκιόν εκλογών σε 
σχέση ,με τη σημερινή πολιτι­
κή κατασταση στην Ελλάδα.

Τέλος χθες το βράδυ μίλησε 
στο Φεστιβάλ, η κ. Αριάδνη Α 
λαβανου μέλος του Γραφείου 
του Κεντρικού Συμβουλίου της

ΧΙΟ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΓΑΛΛΟΠΑΙΔΩΝ

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

του Θεού ετούτοι οι αναχωρη- . .
τές. Όμως δεν πόμειναν θεατές «Σράβα! Μην πισωπατησιίς.

Κοντοφτάνουμε. Η μάχη τελεύόταν οι Τούρκοι σκλάβωσαν, 
το νησί. Μουτε και όταν οι 
Γερμανοί — πιο μάστοροι στις 
σφαγές — όρμησαν με το χυ 
δαίο τους πάθος κατασφάζον 
τας. Καλόγριες και καλόγεροι, 
σταμάτησαν τις ολονύχτιες προ 
σευχές. Αρπαξαν τ άρματα κι έ 
παιρναν μέρος στις μάχες. Προ. 
σπαθούσαν να μη γίνουν αντι­
ληπτοί από την πιβουλιά του ε 
χτρού. Ήταν ένα είδος οπίσθο 
φυλακής αυτόκλιτης. Τροφοδο­
τούσε το αντάρτικο. Και πολ­
λές φορές τους προμήθευε πο­
λεμικό υλικό. Ετούτα αποκο,μί 
ζουμε περιληπτικά. Μας τα προ 
σφέρει το βιβλίο — Λεύκωμα 
—του ποιητή συγγραφέα,, Νί­
κου Ψιλάκη. Γνωστή, βέβαια η 
πατριωτική δράση των ρασοφό 
ρων μας. Ο Νίκος Ψιλάκης μας 
κατατοπίζει με δικά του κείμε­
να που μας συγκίνούν. Τα ιστό 
ρικά ετούτα κείμενα γίνονται 
πιο έντονα στην κάθε σελίδα 
που περνούμε: Εικόνες δυνατές 
στου πεζού λόγου την επεξήγη 
ση. Εικόνες — έτσι σαν είδος 
ζωγραφικής Μοναστηριών και 
Αγίων— από φωτογραφίες Τέχ 
νης του Ανδρόνικου Χατζηκωσ 
τή. Η φαντασία μας γίνεται ο 
ρειβάτης. Ακολουθεί τον Ψιλά 
κη και τρομάζει. Λέμε «φαντα

ΔΙΟΡΘΩΣΗ

ΑΠΟ τον κ. Βαγγ. Γιουκάκη πή­
ραμε την παρακάτω διευ­
κρίνιση:

Φίλε κ. Διευθυντή,
Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 

της επιστολής μου στο σημε­
ρινό φύλλο της εφημερίδας σας.

Επειδή όμως ο υπέρτιτλος 
«ΠΑΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΡΟ·Ι·- 
ΣΤΑΜΕΝΩΝ» δεν έχει καμιά 
σχέση με το περιεχόμενο της 
επιστολής μου και θα μπορού­
σε να παρερμηνευθεί, παρα­
καλώ να καταχωρήσετε στο 
αυριανό σας φύλλο και στην 
ίδια θέση τούτη τη διόρθωση.

Εγώ δεν ασχολήθηκα με τους 
Πίνακες Προϊσταμένων. Αυτο- 
αμύνθηκα στις λασπολογίες και 
στις ύβρεις κακόγουστων τιμη­
τών μου.

Και πάλι ευχαριστώ θερμά 
Με πολλή εκτίμηση

Βαγγέλης Γιουκάκης 
Δάσκαλος

Προϊστάμενος Δ)νσης 
Π.Ε.Ν. Ηρακλείου

εΐ». Και τον καλοδέχουνταν ο 
θρύλος.
Η ιστορία η παράδοση Μέ 
σα μας αΐ'αζωντάνεψαν Σταυ­
ροί. Αίματα. Γολγοθάδες. Οι α 
ντϊχριστοι Τούρκοι καταβρώμι 
σαν τα σύμπαντα.. Πέρασαν, 
στο Προλογκκό του Σημείωμα 
αρχίζει ο Ψιλάκης, έτσι: «Ενας 
ή δυο καλόγεροι, ένα μοναστή 
ρι. Μορφές ασκητικές. Αληθι­
νοί ερημίτες με τα κατασπρα 
γένια, Βαθιές ρυτίδες και κάιμα 
το κάποιων δεκαετιών να βα­
ραίνει τους ώμους. Σημαδεμένα 
τα κτίρια. Ρυτιδιασμένα κι εκεί 
να. Κάποια αγριόχορτα παραμο 
νευουν. Κάποιοι θάμνοι περιμέ­
νουν να φυτρώσουν στις αυλές 
και στα κατώφλια». Κλείνουμε 
την Παρένθεση. Η θλιμένη φω 
νή της εγκατάλειψης, αυθόρμη 
τη’ ζωντανή.

Ύστερα από το στοχαστικό 
πρόλογο του συγγραφέα ακσλου 
θεί ένα πεντασέλιδο Εισαγωγικό 
Σημείωμα. Είναι γραμμένο από 
τον Αναπληρωτή Καθηγητή Πα­
νεπιστημίου Κρήτης κ. θεοχάρη 
Δετοράκη. Εδώ, ο αναγνώστης 
θα κατατοπισθεί χρονολογικά 
για τα Μοναστήρια της Κρήτης. 
Ναι. Μα αν δεν έχεις μελετήσει 
προσεχτικά των Μοναστηριών 
τους αιώνες, δεν έχεις την ικανό 
τητα να γράψεις μούτε μια αρά 
δα. Όσο για το βιβλίο «Τα Μονά 
στήρια της Κρήτης» που γράψου 
με, έχει βοηθηθεί ο Νίκος Ψιλά- 
κης, από τα συγγράμματα των 
καθηγητών κ. θεοχάρη Δετορά­
κη. Δημήτρη Παπαδάκη και Στέρ 
γιοΣπανάκη, ιστοριοδίφη. — Το 
βιβλίο αυτό χρηματοδοτήθηκε α 
πό την Τράπεζα Κρήτης. Και έχω 
πνευματική υποχρέωση να ευχαρι 
στήσω το Διοικητικό της Συμβού 
λιο, καθώς συμπαραστέκεται τό­
σο ευγενικά στην προβολή των 
Γραμμάτων της πόλης μας.

Αλ. Παπαδερό, Γεν. Διευθυ­
ντή της Ορθοδόξου Ακαδημίας 
Κρήτης, ως πρόεδρο, Γ. Κουρ- 
γιεράκη, πρόεδρο της Ομοσπον­
δίας Κρητικών Συλλόγων της Ο. 
Δ.Γ., ως αντιπρόεδρο, Μ. Νικη- 
φοράκη, πρόεδρο του Συλλόγου 
Κρητών Βελγίου, ως γεν. γραμ­
ματέας, και τους Μ. Μαριακά- 
κη, διευθύνοντα σύμβουλο της 
ΑΝ ΕΚ, Γ. Ξενάκη, πρόεδρο Κρη- 
τκού Συλλόγου και γεν. γραμ­
ματέα της Ομοσπονδίας Κρητι­
κών της Ο.Δ.Γ., ως μέλη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Μύρωνος A 
γιομυργιαννάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
ί,ιιη Χρήστου Μπαντουβά για τη 
στέγη ο' καλός Σαμαρείτης.

— Η Φιφίκα και Ανθούλα Κα 
πελλάκη κατέθεσαν στα . γρα 
φεια μας δρχ 4000 στη μνήμη 
Χρήστου Μπαντουβά και αντί 
στεφάνου για την ανοικοδόμη. 
ση του IN Αγιου Τίτου.

Η

a

Κάθε χρόνο τον Αύγουστο Μή 
Συνέχεια στην 4η σελίδα

Αλλαντικά
Λουγιάκη 
νέο τηλέφ
253976

ΚΑΜΙΑ ΕΞΕΛΙΞΗ
ΣΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Καμιά εξέλιξη δεν υπάρχει στα 
θέματα της Ιατρικής Σχολής.

Απ' τα αιτήματα που πρόβαλ 
λε το τμήμα εκκρεμούν ο διορι­
σμός Ειδικού Διοικητικού Τεχνι 
κού Προσωπικού (ΕΔΤΠ) το ο-

ΜΙΑ ΑΞΗΑΣΠΙ ΑΙΑΜΝ
Από το φύλλο της 25ης Ιουλίου της Γαλλικής Εφημερίδας 

«L’ UNION» αναδημοσιεύομε τα παρακάτω:

σόϋ. άφησε την καλύτερη ανάμΟ Ιούλιος 86 τοποθετήθη- .
κε, γιο. 15 μικρούς μαθητές από ■ νήση: μια παρείσδυση στο μύ 
τη SEZANNE, στον αστερισμό ■ θο του Μινωα και την αποκαλυ
μιας Γαλλοελληνικής φιλιαςμε ψη των αρχαιολογικών ανοσ­
μία διαμονή τριών εβδομάδων σ ■ καιρών ενός αρχαίου πολιτισμού 

πολύ προχωρημένου, που είχε ά

Γιατί ή έγκατάλειψη
τοϋ|κτιρίου τού Πανανείου

Από τον κ. Γιάννη Βογιατζά πάνας των αειμνήστων συμπολι στων αγροτικών ακινήτων κειμέ 
κη, Πολ, Μηχανικό, Επίτιμο Εηι τών μας Παναγού και Αθηνάς θεο νων εις την περιοχήν του Νομού, 

τα οποία αγροτικά ακίνητα κατάθεωρητή Δημ. Έργων, πήραμε
την παρακάτω επιστολή:

Φίλε κ. Δ)ντά, 
Αι ιεροτελεστίαι (Εσπερινός

δουλάκη και το οποίον αρχικώς 
παρεχωρήθη προς διαχείρισιν

"s και λειτουργίαν ως Νοσηλευτικόν

και θ. Λειτουργία) που έγιναν 
προχθές Σάββατο βράδυ και Κυ 
ριακή πρωί, εις τον ιερόν Ναΐ ­
σκον του Αγ. Παντελεήμονος, εις 
την συνοικίαν που είναι γνωστή, 
εις τους κατοίκους του Μεγάλου 
Κάστρου της Κρήτης μας, ως πε 
ριοχή του Πανανείου Νοσοκομεί 
ου. Και εις τας οποίας ιεροτελε­
στίας παρεστην και εγώ ομού με 
πολυαρίθμους άλλους πιστούς, 
μου δίδουν την αφορμήν να θέ 
σω εις το προσκήνιον της επικαι 
ρότητος το θέμα της τελικής κα- 
ταλήξεως που θα έχουν αι κτίρια 
καί εγκαταστάσεις του πάλαι πο 
τέ Πανανείου Δημοτ. Νοσοκομεί 
ου Ηρακλείου.

Τούτο, ως πιθανόν είναι εις πολ 
λούς γνωστόν, εκτίσθη μεταξύ 
των ετών 1901 έως 1902, με δα

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Ίδρυμα, εις το Ενοριακόν Συμ- 
βούλιον του ιερού.,Μητρ. Ναού 

' του Αγ. Μηνά.
Μεταγενεστέρως δε, νομίζω με 

ταξύ των ετών 1930 έως 1935 πα 
ρεχωρήθη υπό του ως άνω ενο 
ριακού Συμβουλίου εις τον Δήμον 
Ηρακλείου, λειτουργήσασα έκτο- 
τε και μέχρι του έτους 1970 ως 
Δημοτ, Νοσηλευτικό Ίδρυμα, με 
την ενωνυμία Πανάνειο Δημοτικό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου.

Κατά το έτος 1970 με απόφα 
ση του τότε υπουργού Εσωτερι 
κών το Ίδρυμα τούτο κατηργή 
θη και συνεχωνεύθη με το Παγ- 
κρήτιο Βενιζέλειο Νοσοκομείο Η 
ρακλείου εις το οποίον και μετε 
βιβάσθη όχι μόνον το ως άνω 
κτίριον, αλλά και η κυριότης της 
λίαν σημαντικής περιουσίας του 
Ιδρύματος του Πανανείου. Συγ 
κειμένης της περιουσίας εκ πλεί- 
στων Αστικών ακινήτων εντός 
της πόλεως μας αλλά και εκ πλεί

καιρούς κατέλιπον προς το Πα- 
νάνειον Νοσοκομείον, πλείστοι ό­
σοι δωρηταί.

Μετά την συγχώνευσιν του Πα 
νανείου με το Βενιζέλειον, εγκα- 
τελείφθη το κτίριον του Πανα 
νείου, εναπέμεινε δε μόνον ο Ιε­
ρός Ναός του Αγ. Παντελεήμονος 
όπου τελούνται αι'ιεροί Ακσλου 
θίαι άπαξ του έτους.

Προ διετίας ή τριετίας, δεν 
γνωρίζω ποια κρατική Αρχή και 
βάσει ποιας εντολής ως βάσει ποί 
ων σχεδίων και ποιων προοπτι­
κών μελλοντικής χρησιμιοποιήσε- 
ως του ως άνω κτιρίου, εξετέλε 
σεν (η ως άνω Κρατική Αρχή) 
τας ακολούθους εργασίας εις τας 
κτιριακάς εγκαταστάσεις τού­
του.

Προέβη εις την αφαίρεσιν των 
ικεραμοσκεπών ξύλινων στεγών. 
Και τα μεν ξύλινα τμήματα τού 
των μου είναι άγνωστον πού με- 
τεφέρθησαν και δια ποιον σκο­
πόν εχρησιμοποιήθησαν. Οι δε

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ

ΚΑΙ Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ
θα μιλήσει

Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΥΡΚΟΣ
Γραμματέας της Κ.Ε. του ΚΚΕ εσωτ.

ΤΡΙΤΗ 5 Αυγοϋστου 8 μ.μ.
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε ΰόσχρέωσή μας όπως και δια του Τύπου ευ- 

χαριστήσουμέ'όλους όσους καθ’ οιονδήποτε τρόπο εξεδήλω 
■ σαν την συμμετοχή τους και μας συμπαραστάθηκαν στο 

πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
Η Οικογένεια του

ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ
Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

Για αίτηση:

Ως πρόεδρος του Συλλόγου Δασκάλων Ν.Η

0 κ. ΒδίΠΛΙΙΣ HPΛίΑΚΗΣ
iOMU 1ΙΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

Ε
Ε

Σ. «Π»: Το όλο θέμα ξεκίνησε 
από τη δημοσίευση των πινά­
κων των προϊσταμένων της 
Πρωτοβάθμιας Έκποίδεύσης. 
Για τους πίνακες αυτούς έγινε 
λοιπόν η συζήτηση, ανεξάρτη­
τα από το γεγονός ότι δεν ανα­
φέρεται σ’ αυτούς ο κ. Γιουκά- 
κης.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

<ΖΩΗ
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ένα από τα πιο φιλόξενα νησιά: 
την Κρήτη.

Φιλοξενία εξαιρετική μέσα 
στις Κρητικές οικογένειες και 
εκ μέρους του Δήμου Ηρακλεί­
ου, που προσκαλούσε κάθε - μέ­
ρα για το μεσημεριανό γεύμα 
τους εκδρομείς σ ένα εστιατό­
ριο τοπικού χρώματος, με μα 
γειρικές νοστημιές, που έχουν 
τραγουδιστές ονομασίες: χωριά 
τική (σαλάτα με τυρί), αυγολέ 
μονο (σούπα με ρύζι, αυγό και
λεμόνι) μουσακάς καί άλλα. Η 
επικοινωνία διευκολύνθηκε ι.πό
διερμηνείς αλλά 
γνώσεις Γαλλικής

και από τις 
των Ελληνό

παυλών (μερικά μαθαίνουν τή 
το Δημοτικό■γλώσσα μας από

Σχολείο) και των οικογενειών 
τους.

Από τις προγραμματισμένες 
εκδρομές, εκείνη που οδηγεί 
στην -ανακάλυψη της Κνωσ-

ξονα τη χαρά της ζωής. Αυτή 
τη χαρά της ζωής στην Κρήτη 
οι νεαροί μαθητές από τη SE 
ΧΑΝΝΕ την έζησαν αδιάκοπα 
στην πόλη, στην εξοχή με τις 
εληές και τις αγριο,βαλανίδιές 
(ο συντάκτης αναφέρεται στη 
βασιλικήδρυ στο Αρκόδι) και 
στην ακτή της Αμνίσού, όπου 
μαζευόταν για καθημερινό μπά 
νιο.

Επίσκεφθήκανε τον Άγιο Νι 
κόλάο, είδάν τιτ όμορφα καρά 
βια στο λιμάνι και την μικρή 
βαθειώ του λίμνη. Κι ακόμη τα 
χωριά Κρίτσά καί Ελουντα και 
φυσικά το αρχαιολογικό Μου­
σείο, Ηρακλείου, όπου φυ)Δσ 
σονται τα σπουδαιότερα Μινωι 
κά ευρήματα.

Πληροφορική και Τουρισμός
Η πρωτοτυπία της διαμονής
Συνέχεια στην 4η σελίδα

Λόγοι και ανιΙΑογοι
«ΑΛΑΛΑΑΛΑΑΛΛΛΛ*: ■'

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

UNUiH JI 1 ΚΑΛΟΝ Ν. ΙΗΜΕΙΟΙ
Κύριε Διευθυντή, 

Σας παρακαλώ να δημοσιεύ 
σετε στην έγκριτη εφημερί­
δα σας, την παρακάτω επι­
στολή, σε απάντηση της ε­
πιστολής της Δημοκρατικής 
Κίνησης Δασκάλων και Νη­
πιαγωγών Ν. Ηρακλείου, που 
δημοσιεύσατε στο φύλλο 
σας, 24 Ιουλίου 1986, ημέ­
ρα Πέμπτη και απευθυνόταν 
στο πρόσωπό μου.

Μ' εκτίμηση 
Στρατάκης Βαγγέλης 

Πρόεδρος Συλλόγου Δασκά­
λων και Νηπιαγωγών, Ν. Η­
ρακλείου.

Διαβάζοντας την επιστολή δια 
πίστωσα εξωφρενικές ανακρίβει­
ες, που σκοπό έχουν να εξυπηρε 
τήσουν διαφανή σχέδια και σκο 
πούς. Είναι ανακριβέστατο συνά

δελφοι της ΔΗΚΙ ότι στην έκτα 
κτη συνεδρίαση του Διαικητικού 
Συμβουλίου που έγινε στις αρχές 
Ιουλίου 1986 με θέμα την αναφο 
ρά του Συλλόγου Δασκάλων και 
Νηπ)γών Μεσαράς«Η ΦΑΙΣΤΟΣ» 
σε βάρος του Δ) ντή Π.Ε. Νομού 
Ηρακλείου κ. Γιουκάκη, δεν πήρα 
τε θέση και επιφυλαχθήκατε να 
απαντήσετε σε νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο. Αυτό είναι ασύστο- 
λο ψεύδος. Υπάρχει πρακτικό Δι 
οΓκητικού Συμβουλίου στο γρα­
φείο του Συλλόγου κι εκεί φαίνε 
ται καθαρά ποιά θέση πήρε ο «οα 
θένας μας για το επίμαχο θέμα 
και ποιό ήταν το οποτέλεσμα της 
ψηφοφορίας. Τέτοια ψεύδη λοι­
πόν δεν τιμούν ούτε χαρακτηρί 
ζουν την παράτσξή σας ούτε τη

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ Ηρακλεί 
ου εση μείωσε ρεκόρ επιτυχίας 
με την ανακάλυψη και σύλλη­
ψη του 1 άχρονου δράστη της 
εν ψυχρώ εκτέλεσης του περίπ- 
τεριούχου Γ. - Γιαννακουδάκη 
που συνέβη στις 9 το βράδυ 
προχθές στην πλατεία Ελευθερί 
ας. Πριν ακόμη στεγνώσει το 
αίμα του ατυχούς Θύματος, μέ 
σα σε τρεις ώρες είχε βάλει 
στο χέρι το νεαρό δολοφόνο, 
χάρη στην άμεση και μεθοδική 
κινητοποίηση των οργάνων 
της, μ επικεφαλής τον Αστυνο 
μ-ικό Διευθυντή Ηρακλείου κ. 
Ευθύμιο Δασταμάνη και τον 
Διοικητή Ασφαλείας κ. Τρύφω 
να Χατζηανδρέου. Η κεραυνό 
βόλος αυτή δράση της Αστυνο 
μιας δεν δείχνει μονο τον βαθ 
μο ετοιμότητας και τον εργώ­
δη ζήλο των οργάνων της αλ­
λά αποτελεί και σαφή προείδο-
ποίηση για τους επίδοξους 
κληματίες πόσης μορφής, να 
'θίσουν στ αυγά τους.
Οι φύλακες γρηγορούν...

εγ- 
κα

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΑΛΙΚΩΝ 
ΥΙΟΙ Β. ΧΑΡΩΝΙΤΗ

Την Τρίτη 5 Αύγουστου 

στις 6 το απόγευμα κάνουμε έναρξη 

του νέου μας Καταστήματος, επί της

Λ. 62 Μαρτύρων 73 

(Έναντι Κιν)φου ΟΡΦΕΑ)

Η παρουσία σας, μας υποχρεώνει.

υποψη τους οι τυχόν κρεατοψα 
ροτυροφάγοι.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ Πολυτέκνων 
Γονέων Νομού Ηρακλείου θα 
πραγματοποιήσει αύριο Κυρια­
κή 3 Αυγούστου την ετήσια ε 
ορτή του στον γραφικό ναό της 
Αγίας Ειρήνης στα Σπήλιά. 
Την Θεία Λειτουργία θα τελέ- 
σει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος, που πάντα βρί 
σκέτοι κοντά στους πολυτεκ 
νους Γονείς και τα παιδιά τους, 
Πολύτεκνος Πνευματικώς και 
ο ίδιος, τόσο στην πρώτη Τ ου 
αρχιερατική θητεία στςν Κάλυ 
βιανή, όσο και στο Ηράκλειο 
με το Πιτσουλάκειο Ιδρυμα του 
Παιδιού, τα οικοτροφεία θ^λέ- 
ων και Αρρένων κατά την Σχο 
λική περίοδο.

ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΟΣ τί 
τλος στην προχθεσινή κΠατρί- 
δα» έγραφε: <
«Νέοι ζουν με ναρκωτικά καί 
αγωνίζονται για μια.... συντα 
γή»! Και υπότιτλο: «Επιθέσεις 
σε γιατρούς και φαρμακεία». 
Στην αρχή νόμισα ότι επρόκει 
το για κάτι που γίνεται στα Ε 
ξάρχεια της πρωτεύουσας. Δια­
βάζοντας όμως την καλογραμ­
μένη καμπανια είδα ότι τα «Ε- 
ξάρχεια» μεταφέρθηκαν κι εδώ 
στο Μεγάλο Κάστρο, κι έΐ'ίωσα 
θλίψη πρέπει να πω. Και για 
τους νέους εκείνους που «αγω 
νίζονται» να ζήσουν με το «χά 
πι του θανάτου», και για την 
ίδια την πόλη μας, που ολοένα 
χάνει το καθαρό νοικοκυρίστι­
κο αν θέλετε πρόσωπό της και 
ντύνεται τα ράκη του υποκόσ­
μου. Αλλά και αγωνία επίσης 
για τις κοινωνικές και εθνικές 
προεκτάσεις που έχει το ανίατο 
αυτό κακό που πλήττει τους νέ 
ους μας.

ΦΟΒΟΥΜΑΙ ότι για ν αντί 
.μετωπιστεί η μεγάλη ζημία που 
γίνεται ιστούς νέους μας από τα 
ναρκωτικά πρέπει να θεσπισ- 
θει χωρίς ενδοιασμούς η εσχά 
τη των ποινών για τους εμπό 
ρους τουλευκοϋ θανάτου. Ο Εβ 
ραικός νόμος του αντιπεπονθό- 
τος δηλαδή, «Θάνατον έδω­
σες,θάνατον θα λάβεις». Και ό 
χι με τουφεκισμό αλλά με θη­
λιά. Οπως έκαναν για τους αλο 
γοκλέφτες στο Φαρ Γουέστ οι 
Αμερικανοί τον π. αιώνα. Κα 
λύτερα να πεθάνουνε λίγοι κα 
καί έμποροι παρα χιλιάδες κα­
λοί νέοι...

Κωστής Φραγκούλης

ΚΑΤ ΕΘΟΣ πλέον μετά την 
Θεία Λειτουργία οι πολύτεκνοι 
και όσοι' άλλοι συμμετέχουν 
στην σεμνή εορτή του συμπα 
θούς Συλλόγου, καθδνται σε 
κοινό γεύμα που θυμίζει το έθι 
,μο της Παλαιοχριστιανικής 
Τράπεζας της Αγάπης. Κατ ε- 
ξαίρεσιν εφέτος η Τράπεζα θα 
είναι αοστηρώς σαρακοστιανή, 
λογω της νηστείας του Δεκα- 
πενταυγούστου και ας το έχουν

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628
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■CO·VWVtKO ί
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Το» αγαπητό ανηψό μας Ν ί- 
κ ο Γεωργίου ΕΧευ- 
θ ε ράκη, που πήήε το πτυ­
χίο ιατρού, συγχαίρομε εγκάρ­
δια και του ευχόμεθα καλή στα­
διοδρομία.

Οικογένεια
Φιλιπ. Ανδρουλάκη 

δικηγόρου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ την EXPRES 
SERVICE για την υπόδειξή της 
για την επισκευή του αυτοκινή­
του μου στο συνεργείο «ΟΙ 
ΤΡΕΙΣ».

Ένας συνδρομητής
FIAT 131 A

©ΕΑΠΙΑΤΑ^
ΠΑΑΛΑΣ
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή

ΑΝ1ΎΑΝΝΑ
Η πτώση της ΡωμαΤκής
Αυτοκρατορίας
ΟΡΦΕΑΣ
Η καυτή άμμος
ΑΙΓΛΗ
3 φορές σκληρός
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Επιστροφή στο μέλλον
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τζάμπο τζετ στο τρίγωνο του 
διαβόλου
ΑΜΟΡΒ
Περάστε, φιλήστε, τελειώσατε
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο Ροζ γάτος
ΓΑΛΑχιμι

Φαντομ Κιντ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Να γδυθώ, ή θα με γδύσεις

Σαν Φραντζίσκο ώρα μηδέν

Η ΣΙΓΑΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

oupiiiwiintiiiiimmi

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Πάντες τους οπωσδήποτε 
συνεμερίσ&ησαν το πένθος μας 
δια τον θάνατο της αγαπημέ­
νης μας αδελφής Μαρίας Γεωρ­
γίου Ζαχαράκη και τους οπωσ­
δήποτε εκδηλώσαντες το ενδια­
φέρον τους δια εμάς ευχαρι­
στούμε θερμότατα.

Εν Αθήναις τη 2—8—86 
Τα αδέλφια

Μίνως και Μαρία Χανιωτάκη, 
Κούλα Χανιωτάκη, Πόπη Χά- 
νιωτάκη.

φαμμακεια

ΠΕΝΘΗ

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
3)8: Σαβιολάκη Έλλη, Γερωνυ- 
μάκη.
4)8 Ανδρουλιδάκη Γαρυφ., Μο- 
νοφατσίου

Από 08.00—24.00
3)8 Σ.Φ. Ματζαπετάκη, πλ. Αρ- 
καδίου
4)8,ΠαΓΐήάρκης Χαρρλ., Γράμμου 

Από 08.00—22.00
3)8 Κλαψινάκη Μαρία πλ. Αναξα
Υθρα
4)8 Βασιλάκη Μαρία. Κοζάνη

Από 08.00—20.30

ΜΑΡΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
■ ‘ )
Την Παρασκευή που πέρασε 

κηδεύτηκε στο Βενεράτο η Μα­
ρία Αναστασάκη. Η καλή Μα­
ρία, που ο θάνατός της μας 
συγκλόνισε τις κάρΣίες, δεν υ­
πάρχει πια στη ζωή. Σφάλισε 
ο θεός τα μάτια της, αιώνια. 
Στην πάνδημη κηδεία που της 
έγινε στον τόπο που γεννήθη­
κε, εκπροσώπησαν τις οικογέ­
νειες Γοντικάκη και Γρατσέά, 
η αδελφή μου Χρυσούλα Γρα· 
τσέα - Γοντικάκη και η πρεσβυ­
τέρα Πόπη Αθανασίου Κωστά- 
κη. Το σύζυγο της αλησμόνητης 
Μαρίας, Σπύρο, αδέλφια και 
παιδιά, συλλυπρύμσι θερμά.

Βαγγέλης Γρατσέας

3)8 Κτιστάκης Νικ., Λ. Καλοκαι­
ρινού .
Ανδρουλιδάκη Γαρυφ., Μόνοφα-' 
τσίου
4)8 Πριμικήρη Αλίκη, Ανδρόνεω 
Σ.Φ. Μπατάκη : Ρούσσου, πλ. 
Δασκαλοχιάννη
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

Ι^ΜΕΛ.ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
τό άρθρο Ϊ369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
3)8 

θενιζέλειο
» 
»
»

Ay. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

4)8 
Αγ. Γεώργιός 
Βενιζέλειο

Αγ. Γεώργιος
»

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη ,

ΓΙΑΤΡΟΙ
Αδαμόπουλος Γεώρ.,

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

, Ουρ)κά 
Καρδ)κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Παθολό-
γος, πλ. Κορνάρου τηλ. 221422

Κόπολα - Σιτορέγκου Παιδία 
τρος, τηλ. 222478

Ο Χαλκιαδάκης Εμμανουήλ του 
Ιωάνν. και της Ελένης τό γένος 
Φιολιτάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στην Τύλισσο και η Κοτζά 
μπασάκη Στέλλα του Αντωνίου 
και της Μαρίνας το γένος Δουλγε 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Τύλισσο.

Ο Μιχαήλ Μαλλιάρόίς· ίου Αν­
τωνίου και της Αικατερίνης το 
γένος Τζανετή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ρία Κριτσωτάκη του Ιωάννου και 
της Αικατερ., το γένος Σαββάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

,Χαριτάκης Νικ., Καρδιολόγος, 
Μαγγανάρηδων 35 τηλ. 230479

Βασιλάκης Νικ. Μαιευτήρας- 
Γμγαικ., Αμάλθειάς 13, τηλ. 224 
525,

Καρφόπουλος θεόδ. Χειρούρ- 
γος, Δελφών 4, τηλ. 285462.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

3-8-86
Παράσχος Γ. Λ. Κνωσού 52
Αφοί θεμελη Λ. Κνωσού 154
Πανζρ^αςΤΙ., θερίσσου 65

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Διημερεύοντα 3-8-86

Σάμπροβαλάκης J. Λ., Ικάρου 32
Ριτσάτος I. Λ. 62 Μαρτύρων
Πατδάκης Γρ. Λ. 62 Μαρτύρων
Μεταξάς Β. Λ. 62 Μαρτύρων
Μωραίτης Π. Λ. Ικάρου 73
Γιαννούδης Β. Λ. Κνωσού 59
Σκαρπαθιωτάκης Ε. Ολύ-μπου 150
ΤζίκαςΣ, Λ. Κνωσού 133 
Κουκουράκη Λ. Κνωσού 14 
Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 1 
Βιστάκης Κ. Γάζι
Τυμπακιανάκης) θερίσσου

Διανυκτερεύοντα 3-8-86
Μεταξάς Β. 62 Μαρτύρων
ΜωραΤτη,ς Π. Λ. Ικάρου 73
ΤζίκρςΛ. Κνωσού 133

4-8-86
Παιδάκης Γρ. 62 Μαρτύρων 
Φουρφουγιαννάκης Α. Λ. Ακαδη 
μίας

4-8^86
Μωρ.αΤτης I. Λ. Ικάρου 73 ,, ,
Δανδάλης Αλ, Λ. Δημοκρατίας 36 Σαμπροβαλάκης I. Λ. Ικάρου 32
Πετράκης Γ. Λ. Πλαστήρα 104 Σκαρπαθιωτάκης Ε. Ολύμπου 150

κ Λ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 {Δπιάθεν ΚαπεταΟκύΰυ Γυμν.) Τηλ. 243459

Οι γνωστοί μας «Μπάτσοι» στην πρώτη’ τους αποστολή 
Η ΜΕΓΑΛ’Η ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Η ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΡΩΜΑ ΤΚΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ

Μια ταινία εκτός συναγωνισμού. Σοφία Λώρεν, Αλεκ Γκίνες

«ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟΣ

χ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

3 ΦΟΡΕΣ ΣΚΛΗΡΟΣ 
Αλαίν Ντελόν

■

ηοΛΜΝΤΜ?23ΐθ5Ϊ> 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
Μάικλ Φοξ, Κρίστοφερ Λουντ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΤΖΑΜΠΟ ΤΖΕΤ ΣΤΟ ΤΡΙΓΩΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΒΟΛΟΥ 
Καταπληκτική και συναρπαστική περιπέτεια

Μ . «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

ΠΕΡΑΣΤΕ, ΦΙΛΗΣΤΕ, ΤΕΛΕΤΩΣΑΤΕ
Π. Μιχαλόπουλος, Β. Παναγοπόύλό'υ

Η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της χρόνιας
Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΪ

Π. Μιχαλόπουλος, Σ. Μουστάκας

Μια υπέροχη κωμωδία
ΦΑΝΤΟΜ ΚΙΝΤ

Κυριακή 3 Αυγούστου 1986 
EPT 1

11.55 Σήμερα είναι Κυριακή
12.25 0 κόσμος του Τζόνι
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Λωξάντρα
3.15 Ντοκιμαντέρ
3.45 Χοντρός - Λιγνός
4.05 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στρουμφ
7.10 Αποστολή στον 

Αμαζόνιο
8.05 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Κιν)φική βραδιά

11.35 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.10 Πες το και θα γίνει
6.40 Γουεμπστερ ο τρομερός
7.05 Χριστόφ. Κολόμβος
8.05 Στον αστερισμό 

του Ορφέα
9.00 Μαντάμ Σουσού,
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κουβεντιάζοντας με 
τ’ αστέρια

10.35 Ρεπόρτερς
11.10 Μπέλα Οτέρο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
07.45 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
08.10 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

i4M*Tlt4U · *Ι<ν·ΤΜΜ 
. ΑΑΟ. MVMNiATte*

ΜΜΙ<ΤΑΜ«Η·« ΥΥΡΟΤίΜΦΜΤ
, «μμ. MArpmm

ΟΛΟ» ««AISTOV η
• ΝΡΛΚΛ«1ΟΝ « Wtrm

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο Ιωάννης Μαυροφόρος 
Καρδιολόγος, μετέφερε το 
Ιατρείο του στην οδό 
Σμύρνης 26 απέναντι της 
Β’ Οικον. Εφορείας Ηρα­
κλείου,

Νέο τηλέφωνο Ιατρείου:.
228934

Δρ. ΜΙΧΑΛΗΣ 
Α. ΜΠΟΥΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος - 
Ενδοκρινολόγος 

RESEARCH FELLOW UNI 
VERSITY OF READING, 
ENGLAND. Διδάκτωρ Πα­
νεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Δαιδάλου 35 Ηράκλειο με 
ραντεβού. Τηλ. 283836.

1—25

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ= ΝΗΣΙΑ

Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS 
Πληροφορίες - κρατήσεις 

Δαιδάλου 11, · 283640 
Δικαιοσύνης 49 ♦244245

Βακιρτζή στη γκαλερί Ζυγός
Η Γκαλερί ΖΥΓΟΣ, λεωφ. Ι­

κάρου 69, τηλ. 235939, στις 4 
Αυγούστου, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 8 μ.μ,, παρουσιάζει σε α­
τομική έκθεση έργα του γνω­
στού ζωγράφου και καθαγη-τή 
Καλών Τεχνών Γιάννη Βακιρ- 
τζή. Η έκθεοπ θα παραμείνει α­
νοικτή έως τις 14 Αυγούστου. 
Ώρες επίσκεψης 9—<1 π.μ. και 
5—10 μ.μ.

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΚΙΡΤΖΗΣ, 
προχωρώντας από τους αφαι­
ρετικούς δρόμους της σύγχρο­
νης ζωγραφικής στην προσπά- 
θειά του να εκφραστεί αναδει- 
κνύει ένα κόσμο συναισθημά­
των, που δεν θα μπορούσε να 
τον εκφράσει ούτε ο γραπτός 
ούτε ο προφορικός λόγος. Δη­
μιουργεί στο μουσαμά παρα­
στάσεις από ονειρικά πλαίσια 
και προσπαθεί να τα σταθερο­
ποιήσει πάνω στη ζωγραφική 
επιφάνεια διατηρώντας την α­
καθόριστη γλυκύτητα που ανα­
δύεται μέσα από τον κόσμο του 
ονείρου. Φροντίζει να μην πα­
ρεμβάλει τη λογική σαν μονα­
δική καθοδήγηση ώστε να μην 
αλλοιωθεί τίποτα από τις ορα- 
ματικές εικόνες.

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΚΙΡΤΖΗΣ, 
γεννημένος από γονείς ζωγρά­
φους, ασχολήθηκε με την ζω­
γραφική από πολύ μικρός. Πή­
ρε το δίπλωμα Ζωγραφικής α­
πό την Ανωτάτη Σχολή Καλών 
Τεχνών στην Αθήνα. Κατέχει ε­
πίσης ένα δίπλωμα αρχιτεκτο­
νικής εσωτερικών χώρων και έ­
να δίπλωμα γραμμικών τεχνών, 
Έχει εκθέσει .κατά καιρούς έρ­
γα του στην Ελλάδα και το ε­
ξωτερικό στα σαλόνια Ελάνθη, 
Αρτέμιο και Συλλογή. Στην αί­
θουσα Τέχνης ΑΒΤ - 6, στην 
γκαλερί Ντη Τεάτρ στη Γενεύη, 
στη γκαλερί Ντε Λα Μαρίν στο 
Χερβούργο, στην γκαλερί ART 
- 6 στην Καν και στη γκαλερί 
Εσπάς Καρντίν στο Παρίσι. Η

Η Σχολή Καλών Τεχνών της 
Αθήνας του απένεΐ|ΐε τον τίτλο 
του διδάκτορας της Ζωγραφι­

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κορμών 6 (στη,ν Αγορά) 

Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορρα ειδών (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

κής. Ο ελληνικός και ξένος Τύ- σχόλια. Έργα του υπάρχουν
πος έχει ασχοληθεί με τη δου­
λειά του εκφράζοντας ευμενή

σε συλλογές και μουσεία στην 
Ελλάδα και το εξωτερικό.

I
 ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ |

ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ — ΓΑΜΩΝ — ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ — ΒΑΠΤΙΣΕΩΝ, «
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΩΝ — ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ |

ΣΤΙΓΜΩΝ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΣΑΣ. |

ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ: ΑΓΩΝΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. |

Παπαλεξάνδρου 20 1

Πλατ. Μουσείου — Τηλ.: 226170 |

ΣΤΑ ΑΜΙΡΑ Bl ANNOY |

Τηλ.: 0895)31524 J

Φιλικό περιβάλλον — Σύγχρονα μηχανήματα, ί

Τιμές λογικές. f

Κι αν δεν σας αρέσει η λήψη μας, παίρνετε πίσω ;

τα χρήματά σας. ;:ΚΟΝΣΟΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 4 Αυγούστου κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Μεγ. Βρύσης Μονοφ. ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέβ αναπαύσεώς της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Παύλος και Λίλια Σεληνιωτάκη, Μανόλης Σελη- 
νιωτάκης, Χαράλαμπος Σεληνιωτάκης.
Οι αδελφές, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΑ

1—25

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ

Στις 6 Αυγούστου, ημέρα Τετάρτη, Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ 

στο Όρος Γιούχτα, Αρχανών.
Ο Εσπερινός αρχίζει στις 7 το απόγευμα.
Ο Όρθρος αρχίζει στις 7 το πρωί, και αμέσως μετά θα αρχίσει η Αρχιε­

ρατική θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ, και παρακαλούνται οι φιλέορτοι όπως παρευ- 
ρεθούν και παρακολουθήσουν τας ακολουθίας αυτάς.

Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Α. Αρχανύν.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. 

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Φίλες και φίλοιΖ γειά σας
△εν θα κουραστώ να γράψω 

και να ευχαριστώ τη Δ)νση της 
εφημερίδας για την παραχώρη­
ση αυτής της στήλης. Αυτή η 
ττροσφορά της είναι το μοναδι­
κό μέσο επικοινωνίας του συλ­
λόγου «Φίλοι των Ζώων» με ε­
σάς.

Στο προηγούμενο φύλλο της ε- 
Φημερίδας παραπονιόμουν πως 
κανείς από τους υποψήφιους 
Δημάρχους δεν απάντησε σε ό­
σα έγραψα στο σημείωμα στις 
22 Ιουλίου.

Ηδη πήραμε την πρώτη α­
πάντηση από τον κ. Στέλιο Μα- 
τζαπετάκη, υποψήφιο Δήμαρχο 
Ηράκλειου. (Το γράμμμα του 
δημοσιεύεται σε άλλη στήλη).

Ευχαριστούμε τον κ. Στ. Μα­
τζαπετάκη για όσα μας έγραψε 
και μεσω της στήλης τον προσ- 
καλούμε οπότε έκείνος έχει ε­
λεύθερο χρόνο, στα γραφεία του 
συλλόγου, για μια συζήτηση με 
τα μέλη του Διοικητικού Συμ­
βουλίου, και επίσκεψη στο χώ­
ρο που διαμορφώνουμε για τις 
εγκαταστάσεις του κυνοτρο- 
φείου.

Ας μην ξεχάσει να γίνει και 
μέλος του συλλόγου μας.

Στο προηγούμενο φύλλο, επί­
σης, παραπονιόμουν πως κα­

νείς, εκτός του κ. Γ. Στεφανου- 
δάκη, της «ΑΤΛΑΣ - ΜΠΕΤΟΝ» 
δεν μας έχει βοηθήσει.

Σήμερα μπορώ να ευχαριστή­
σω εκ μέρους του Διοικητικού 
Συμβουλίου, τον κ. Ν. Μαρκου- 
λάκη της «ΣΟΧΠ ΕΡ ΜΠΕΤΟΝ» 
για την προσφορά των 15.000 
δρχ., τον χρυσοχόο κ. Γιάννη 
Κουλεντάκη για την προσφορά 
των 30.000 δρχ., τον χρυσοχόο 
κ. Α.Φ. για την προσφορά των 
10.000 δρχ.

Τον κ. Μιχ. Χελιδόνη για την 
γενναία προσφορά του και τέ­
λος τον κ. Μανώλη Παπακα- 
λιάτη, δ)ντή της εταιρείας 
«ΖΕΥΣ».

Καινούργια μέλη γράφτηκαν 
οι κ.κ: Καψής Ιωάννης, δ)ντής 
«GALAXY», Παπακαλιάτης Μ., 
Ιωάννης Ρασιδάκης, διευθυντής 
της εταιρείας «KRETA TOURS» 
Φανουράκης Ανδρέας και Κου- 
λεντάκης Γιάννης, χρυσοχόοι, 
Μιχελουδάκης Μανώλης, ανθο­
πώλης, Αργυρίου Μηνάς, φοι­
τητής και οι κυρίες Σαριδάκη 
'Ινγκερ της Σουηδικής Πρε­
σβείας, Μαρία Τσολάκη και α­
νανέωσε τη συνδρομή της η κ. 
Ευτυχία Μπαντουβά.

Τους ευχαριστούμε όλους και 
ευχαριστώ εσάς που με διαβά­
σατε. Ν. Τ.

« Κ Η Μ »

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ A Ε.
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Εάν θέλετε τα έγγραφά σας να μείνουν άφθαρτα 
από τον χρόνα και την χρήση

Σας περιμένομε Έβανς 77 1 ος όροφος 
να τα πλαστικοποιήσετε.

Τηλ. 241431

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι -ενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

■.ιΜΡΒφΊ*·?·

Η ΦΩΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Κυκλοφόρησε, 2 καινούργιους δίσκους 

Ν. ΡΙΝΑΚΑΚΗΣ «Ο Αγωγιάτης»

Σ όλους τους καλούς υπάρχει και καλλίτερος 
Αυτή την στιγμή Ο Ν. ΡΙΝΑΚΑΚΗΣ

ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΛΛΙΤΕΡΟΣ.
«ΠΑΝΙΒΑΡ» ΑΘΗΝΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 18, τηλ. 5234245

Υποκ)μα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Πλ. Νικ. Φωκά 1, Με ϊ ντάνι.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο με 
πλήρη εξσπλισμό και σε λειτουρ­
γά τηλ. 252659.

(Π 559) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό .2 X Έ Πληροφορίες τηλέφ. 
251129, ^ηροπόταμος.

(,Π561) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5 στρέμ­
ματα ολόκληρο ή τμήμα του 
στη θέση Κλιτσί Μετόχι (Ε­
σταυρωμένος), επί της εθνικής 
οδού Ηρακλείου - Τυμπακίου. 
Πληροφορίες θάλεια Φανού ρά­
κη, δικηγόρος, τηλ. 285652.

(Π 565) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοντέρνα γυναι­
κεία ενδύματα μόδας '86 σέ φα­
νταστικές τιμές. Επίσης ταμεια­
κή μηχανή CASIO καινούργια, 
καθώς επίσης και κούκλες για 
μπουτίκ. Πληροφορίες ΕΒΑΝΣ 
31, ώρες καταστημάτων.

(Π 564) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ τρικά- 
ρινο με μηχανή 35άρα ΤΟΧΑ- 
ΤΣΟΫ και τρέ'Γλορ. Επίσης MA­
ZDA φορτηγάκι μισού τόννου, 
H0YNDAH '80 μοντέλο,, AUDI 
60 κομπλέ για ανταλλακτικά, 
Μερσεντές 113 το.ύρμπο γερα- 
νόφόρο. Τηλ. 251176, κ. Φώτη.

(Π 563) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD επιβατικό 
1600 CC, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Τηλ. 233165 — 224323.

(Π 56’2) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση, . Πληροφορίες τηλ. 
242339, εργάσιμες ώρες.

(Π 538) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ., 
έναντι Κρέτα Μπητς, στο ύψω­
μα. Φως, νερό, τηλέφωνο, θεα- 
μοτικό, κατάλληλο γιο ,οηριρδή- 
ποτε χρήση. Τηλ. 222.540 — 
821.5341

(Π 520) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο με και­
νούργιο εξοπλισμό, δίπλα σε 
φούρνο. Προοπτικές καλές. Ή 
ο εξοπλισμός θάλαμος 8 μ2, βΐ- 
τρίνα, κατάψυξη, ηλεκτρονική 
ζυγαριά 1 SHIBA, κρεατόμιηχανή 
ΚΑΝΤΥ και λοιπά εργαλεία. Τη­
λέφωνο. 235840'

(Π 521) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LADA, ηλεγμένο από ΚΤΕΌ σε 
•αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφορίες τηλ.

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειον 78 μ2 με 
■ αυλή και 1)2 αέρα εις Πόρον 
" Ηρακλείου, Σαλαμίνας 12, ένα­

ντι Αγ. Γεωργίου. Πληροφορίες 
επί τόπου μόνο Δευτέρα, Τε­
τάρτη, Παρασκευή 6.30—8 30 
μ·ρ.

(Π 489) i—e
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμά1™·, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, τωΥ 5 κάι 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία κΛ επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Ντά’ρμα- 
ρο», στα σύΥορα ΜόΛίων _ Λα- 
σιθίου, αγροτεμάχιο 1,5 στρεμ 
μ·ε ημιτελή οικοδομιή 3 διαμε­
ρισμάτων 50 τ.μ έκαστο. Πλη­
ροφορίες τηλ. Ο041)321ΟΪ'

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 μέλισσας πολύ 
ήμερες,, μακεδονικής ράτσας, με 
καινρύργιες κυψέλες. Τηλέφωνο 
243427.

, (Π534) -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο— 
φη, το ισόγειο έτοιμο, α' όρο­
φος ημιτελής. Πωλείται ξεχω­
ριστή και κάθε διρμέρισμα. Ο­
δός Ροδοκανάκη 23 (πληρίον Λ. 
Ιωνίας -. Στάση Αγία Σοφία). 
Τηλ. 226.773.
.^569). 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.300 τ.μ. 
στην Σίλαμο (κάμπος). Πληρο­
φορίες τηλ. 232802, απογευμα­
τινές ώρες, κ. Στέλλα Λειβα- 
δίτη.

('Π 570) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 50 CC σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 234244, α­
πογευματινές ώρες και 254224, 
πρωΊ'νές ώρες.

(Π 572) 1-^3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα τρο­
χείου σε τιμή λογική. Τηλέφωνο 
243267.

(Π 573) Τ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπόλι, δίπλα 
στη θάλασσα περιβόλι 200 τ.μ. 
με μόνιμη σκηνή. Πληροφορίες 
τηλ. 230.613, από 8—10 π.μ.

(Π 574) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Παλαι­
ών ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες τηλέφ. 
253793.

;iwiki>cx ArrcmEx  ̂· fwwgMrnaiw!
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα­
νή PENTAX Κ. ΙϋΟ σε τιμή ευ­
καιρίας 3O.0CC δρχ. Τηλέφωνο 
225198.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ενοι- 
κιάσεώς ποδηλάτων _ οοτοπο- 
δηλότών περιοχή- Μουσείου με 
τηλέφωνό. Τηλ. 220652.

(Π 587) ’ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ COM- 
MODERE 64 με κασετόφωνο και 
αρκετά προγράμματα. Τιμή 45. 
000 δρχ. Τηλ. 289522, από 9—3 
μ.μ. κ. Σταύρο.

(Π.589) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος και ο 
πρώτος ρροφος στην Αλικαρ­
νασσό· Πληροφορίες τηλέφωνο 
244080, οπό 8—3 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
διαμέρισμα στην Αθήνα παλαιό 
οικία εκτάσεως 80 τ.μ., απένα­
ντι στην εκκλησία 'Αγιος Δημή- 
τριος Κατσαμπά, επί της στά­
σεως και ανάμεσα σε δύο .δρό­
μους. Πληροφορίες τηλ. 283644

(Π 403) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.678.

(Π 590) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 
500R σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 230604 
— 230593 — 282636.

(Π586) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA ORAH- 
ΖΟΝ 1118 CC σε αρίστη 
κατάσταση, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Δεκτός κάθε έλεγ 
χος, πολλά εξτρά, τιμή 
1.050.000. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις, μικρές ευκολί­
ες τηλ. 281002 από 9—11

(Π588)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
Μίλατο 60 μέτρα από 
τον συνοικισμό, 200 μέ­
τρα μακρυά από τη θά­
λασσα. Τηλ. 01(6717908 
- 6712340), 0841(31758)

(Π 578) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

(Π 567) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές. 
Τιμή 4.100.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ, 250.301.

. .1-^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε απόσταση 40 
χιλιομ. από Ηράκλειο 2 αγρο­
τεμάχια 30,και 45 στρεμ. συ­
νεχόμενα. Πωλούνται μαζί ή και 
χωριστό'. Έχει γίνει και στα 
δύο βαθειά άρωση και είναι έ­
τοιμα για φύτεμα και μπορούν 
να γίνουν και ποτιστικά. Γίνε- 
ται κάι ανταλλαγή με άλλο ακί­
νητο οικόπεδο ή διαμέρισμα 
εντός ή εκτός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τπλ. 281471.

(U.A84) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όροφη μονοκα­
τοικία στο Παλσιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

(Π 555) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς FIAT 
128, μοντ. 76, εις αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
288235.

(Π 509) 1—10
ΠΩΛΕίΓΑΙ επιχείρηση τοστ - 
χάμπουργκερ _ σουβλάκια _ πα­
γωτά - ντόνατς κλπ. πίσω από 
«Αστάρια», έναντι ντισκοτέκ 
«PIPER». Πληροφορίες εντός α­
πό 7 μ.μ. — 3 π.μ.

. (Π 554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 3δ0 σε 
πολύ χάλή κατάσταση. Τιμή 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
2413θέ.

WJ5Q4) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Παύλου Μελά αριθ. 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283688’ γραφείο

237698 — 235463. 
(Π 5212) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CF 50 CHA­
LY, σε καλή κατάσταση. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 234563?

(Π 523) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία ανοι­
κτού τύπου σε πολύ καλή κ·ά- 
τάστάση. Πληροφορίες τηλέφ. 
289578

(Π 525) 1—6
πωλουντΑι δύο συνεχόμενα 
οικόπεδα 265 τ.μ. τρ καθ' ένα 
στα φανάρια· του εθνικού δρό- 
μου, με πρόσοψη στον εθνικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλ. 0832) 
91312, κ. Σόνια, από 10—12 
και 6—8 μ.μ.

(Π 527) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκίνητο LADA 
1200, μοντέλο 1975, σε αρίστη 
κατάσταση, 420.000 μετρητά. 
Τηλ. 224721 — 235840.

(Π 528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί'κΊ 9,50 μ., ολο- 
καίνουργιιο, με μηχανή «Γιάν- 
μαρ» 52 ίππων. Πληροφορίες 
τηλ. 225523, κ. Σταύρο.

1—7 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τριό- 
ροφη οικοδομή το ισόγειο στο 
συνοικισμό Δημητρίου, 111 τ. 
μ., οδός Νεαπόλεως 34. Πληρο­
φορίες τηλ. 250530.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ,, ΊΕβάνς 77, 
ενοικσσμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηΛ. 221723 - 287177 
9—1 κάι 5—8.30.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA CBX 
750F σε αρίστη κατάστα­
ση 590.000 δρχ. (μικρές 
ευκολίες), και KAWASSA- 
ΚΙ 400 Ζ 330.000 μετρη­
τοίς. Τηλ. 283378 κ. Κώ­
στα, ώρες κατ)μάτων.

I. Τσικνάκη. 
(Π 5.03)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
οφς ίΜΙαιάνδρου· 11, 
μπάς. Τηλ. 258126.

1—10 
τριάρι, 
Μαστα-

(Π497) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα , 
ρετιρέ, Κριτομουλίδου (α 
πέναντι από το Απολλώ­
νιο) κατάλληλη και για 
γραφείο. Πληροφ. τηλ.

.(Π ,502) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
305, μοντέλο '82, με 50.000 χι­
λιόμετρα, μεταλλικό χρώμα, εν­
τελώς καινούργιο και πολλά ΕΞ- 
ΤΡΑ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τιμή 1.390.000. Τηλ. 233192’ 
3—5 μ.μ. και 9—11 μ.μ.

(Π 552)

Π I επιχείρηση κρεοπω-
λείου ή ο εξοπλισμός του, οδός 
Ολύμπου. Τηλ. 227336.

(Π 566) 1—*6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σίκοπεδαγρός στη θέ­
ση Φλωρίδα Καρπερού (στην 
αριστερή πλευρά του δημόσιου 
δρόμου, δίπλα στο πρώτο σπί­
τι), σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
226.773 και 220.516.

(Π 568) . 1—3

(Π 498) 1—16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο εν­
τός του χωρίου Πισκοπ.ανό 
Χερσονήσου· 350 τ.μ., δρχ. 9. 
000 αγά. τ.μ. 2) Οικοπεδαγρός 
στη θέση Ανισσαράς Χερσόνή- 
σου δυνάμενος να οιΚαδομηθεί 
3.000 τψ., δρχ, .2,000 ανά τ.μ. 
Τηλ. 0897 - 22306, ώρες 2—6 
ΡΈ· ,

(17553) 1—5
ΚΥΡΙΑ αναχωρεί στο εξωτερι­
κό και πωλεί μοντέρνα επίπλω­
ση. Σαλόνι γωνία, τραπεζαρία, 
σύνθετο· μπουφέ, κρεβατοκάμα- 

..ρα, πίνακες ζωγραφικής και άλ­
λα είδη. Δελφών 6, Μόσταμπάς, 
4ος όροφος, 10 π.μ. — Τ μ.μ.

. (Π 55.7) , .. 1—4
ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΕΣ του ΕΞΩΤΕΡΙ- 
ΚΟΥ ή..για1, σοβαρούς αγορα­
στές ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρη πο­
λυκατοικία 9 διαμερίσμάτα θό­
ρια και γκαρόονιέριες με πάρ-1 
κινγκ, με βεράντες 3 μ. στο ύ- 
γιεινότερο προάστιο· του Ηρα- 
κλείιου. Παρσδσσις σε 6 μήνες. 
Πληροφορίες από τον ιδιοκτήτη 
τηλ. 287992, ώρες γραφεί<\·.

r-5

253894.
(Π547)

(Π .481) 1—10
1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα- 
πετανάκη.

(Π 418) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ΐΌόγειο 86 τ.μ. 
3 δωματίων, λουξ, Ακαδημίας 
και Μυστρά, Τηλ. 252735.

(Π 580) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτεράς με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 — 
288785 — 281233.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι, έναντι «KNOSSOS 
BEACH», οικόπεδο 780 τ.μ. μιε 
δυόροφη ημιτελή οικοδομή 365 
τ.μ. (νόμιμη). Τιμή προσιτή.
Τηλ. 243.249.

(Π 501) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΌ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

(Π 404) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Πληρο­
φορίες τηλ. 242955.

(Π 473) 1—6
ΠΛΕΙΤΑΙ 4όροφο κτίριο |1ε 
2 υπόγεια, ολοκαίνουργιο, μο­
ντέρνας κατασκευής και ειδικό 
αντισεισμικό στατικό, κατάλλη­
λο για όολυκατάστημα στην ο­
δό Έβανς 70, δίπλα από το Β' 
Ταμείο Ηρακλείου. Πληροφορί­
ες τηλ. 241145.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και δωμά­
τια, οδός ΝεοφύτουΠεδιώτη 10, 
μόνο για φοιτητές ή εργένηδες. 
Πληροφορίες τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα και δυάρι για κοπέ­
λες, οδός Χαλκούτση αριθ. 7 
(Μποδοσάκειο). Τηλ. 289996, 
από 8—11 και 5—8 μ.μ.

(Ε 800) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επιφά­
νειας 35 μ2 στην θέρισσο, οδός 
Βάρνής 38. Είναι κατάλληλο και 
για αποθήκη. Τηλ. 250290.

(Ε 799) 1—5

(Π 457) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε- 
ριο)ζή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δω- 
ιμάτι’ο με κοινό λουτροκαμπινέ 
στο V' όροφο, Μονοφατσίόυ 8.
Τηλ. 222550 — 285853.

(Ε 798) 1—6

(Π 437) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
τετρ. μέτρων, με εγκατάσταση 
βιομηχανικού ρεύματος, δΓ οι- 
σνδήηατε, χρήση, οδός Ανθέων, 
τηλ. 233452.

ΠΩΛΟΥΝΐΑΙ εργαλεία και ρη- 
χανήρατα συνεργείου επισκευής 
αυτοκινήτων (γκσράζ), οδ|ός 
Παπανδρέου 19, τηλ. 231553 —
237756.

(Π 511) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στή Λ. Κνωσού 9· Τι­
μή' ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 01)9912621, από 3—7
μ. μ.

(Π 47ΐ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουρ- 
νών, 20ο μ. από τη θάλασσα, 
οικόπεδο 1.000 τ.μ. και 300 τ. 
μ. ή όσα μέτρα θέλετε με άδεια 
οικοδομής. Τιμές χαμηλές και 
ιευκολί'ες πληρωμής. Τηλέφωνο
243.249.

(Π 500) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
λόγω ανάγκης στις Τρεις Βά­
γιες. Τιμή 800.000 δρχ, Τηλέφ. 
250428, κ. Νίκο Ρογδάκη.

(Π 543) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 εις α- 
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από Κ.Τ.Ε.Ο., με πλήρη έλεγ­
χο μηχανής και βαμμένο προ· 
εικοσαημέρου. Ευκαιρία. Τηλ.
243444 — 227772.

(ΙΠ 542) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 84, Χρυσαπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία και 221458, κατάστημα.

(Π 385) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο προς 
οικοδόμηση εκτάσεως-4.050 μ2, 
περιέχον 40 μικρά ελαιόδενδρα 
εις περιοχή Καλού Χωριού Α­
γίου Νικολάου και δίπλα από 
τον σικισμό Ίστρον. Τηλέφω-
νο προς συνεννόηση 
235829.

(Π 544)

081

1—6

(Ε 797) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες αρίστης κατασκευ­
ής, επί της 62 Μαρτύρων, ένα­
ντι αγγειοπλαστικής Μαθιουδά- 
'κη, πριν την διασταύρωση Λί- 
ντο, ξηλ. 251050 — 251727.

(Ε 796) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δύο δω­
ματίων, κουζίνα, λουτρό κλπ. 
στην θαλήτα 4 (πάρκο θεοτο- 
κοπούλου), τηλ. 284248.

(Ε 789) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα β’ ορόφου οδός Λύισσου, 
θέρισσος. Πληροφορίες τηλέφ.
225312.

(Ε 790) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 3όροφη οι- 
κοδσμή το ισόγειο 3άρι δίπλα 
στο δημοτ. σχολείο Μασταμπά 
οδός ΓιακΌυιμάικη 17, κοντά 
στην Παναγίτσα. Πληροφορίες 
εντός.

(Ε 791) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Σπήλι Ρε- 
θύμνης δύο· καταστήματα σε 
ικανούργια οικοδομή αρίστης 
κατασκευής, κατάλληλα' για ε­
παγγελματική !στέγη. Πληροφο-
ρίες τηλέφ. 0832 - 22005 
22033.

(Ε 793)

και

1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τετραγωνικών, Λεωφόρος Γεωρ­
γίου Παπανδρέου 41 και Κνω­
σού, άλλοτε Πυροσβεστική. Τη­
λέφωνο 281445.

(Ε 769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλο και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431 -226619.

(Ε 764) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κουζί­
να και λουτρό στην οδο θεο- 
τσκοπούλου 25. Πληροφορίες 
τηλ. 235147, από 8—10 π.μ.

(Ε 787) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κουζί­
να. Πρόσοψη επί της πλατείας 
Τριών Καμαρών και Δαιδάλου, 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική χρήση. Τηλ. 282101, 4—6
μ.μ.

(Ε 784) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα φω­
τεινό 2 κρεβατοκάμαρες, σαλο- 
τρσπεζαρία, απέναντι από το 
■Μίιχαήλ Αρχάγγελο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)8841700, απογευ­
ματινές ώΡες·

(Ε 785) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Χριστομ. Ξυλούρη 85 
έναντι παλαιό ΚΑΤΕΕ, τηλέφ. 
250189.

(Έ 786) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για πόλυκοτά- 
στημα πολυόροφο μοντέρνο 
κτίριο εμβαδού 420 μ2 στην
οδό Έβανς 70, δίπλα 
Β' Ταμείο Ηρακλείου, 
φορίες τηλ. 241145.

(Ε 725) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
το Χάνι, κοντά 
γκαόσονιέρα με

στου

από το 
Πληρο-

1—10 
Κόκκινη

στη θάλασσα, 
πλήρη επίπλω­

ση σπό 9 Αυγούστου. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 286803
και 761017. 

(Ε 706) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία κ.λ.π.1), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία.
Τηλέφ. 283.930 — 283279 —
282880.

(Ε712) 1—15

ΧΑΘΗΚΕ η άδεια κυκλοφορίας 
του υπ' αριθ. ΗΡΒ 1915 Ι.Χ. ε­
πιβατικού ως και η μπροστινή 
πινακίδα. ’Πληροφορίες τηλέφ. 
234666.

(Δ 854) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφώ- 
να, πίκ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 855)
ΑΜΟΙΒΗ 40.000

1—10.

■ΑίΤΩιΛιΒΣΘΗ λυκόσκυλο θηλυ­
κό, χρώματος καφέ, με λίγο 
μαυριδερή πλάτη και περιλαί­
μιο, από το χωριό Κουνάβους. 
Είναι άρρωστο και παίρνει φάρ­
μακα. Παήακαλείται όποιος το 
δει ας τηλεφωνήσει στό 0897 - 
22288.

(Δ 849) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας ΡΌ- 
ΝΤΕΡ ΜΠΑΣΕ, χρώματος ά­
σπρου, με μαύρα μπαλώματα 
κοι μικρές πιτσιλίδες, μακριά 
ουρά χονδρή. Τον ενετόπισα 
και τον παρακαλώ αυτόν που 
τον πήρε να μου τον παραδώ- 
σέι σε δύο ημέρες ειδ' άλλως 
θα τον καταγγείλω.. Για πληρο­
φορίες τηλ. 222.132, κ. Δημ.
Μελισσώτη. 

(Δ 848) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάνομε πλακοστρώσεις πεζο­
δρομίων, τοποθετήσεις σε λου­
τρά, χτισίματα τούβλων, από­
ντες τους ελαίοχρωματισμούς, 
σουβάδες, μπετά, ηλεκτρικές 
εγκαταστάσεις και υδραυλικές 
εγκαταστάσεις, Τηλ. 281.773 —
283.905.

(Δ 852) 1—5

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο 

του Ιατρού 
κ. Βασιλείου Σκουλά 

είναι: 242255
1—2

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με­
τρητοίς μεταχειρισμένα ί 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Π 514)

ΑΝΩΓΕΙΑ

Πλατ. Κσρνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΟΡΝΑΡΙΣΜΑΤΑ

ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Το Εργαστήριό μας, διαθέτει 
σύγχρονο ίΌΡΝΟ αντιγραφής, αυτόματο. 

'Αμεση εξυπηρέτηση.

Εργασία επιμελημένη.

Διαθέτοϋμ·ε αυτοκίνητο για την μΣταφορά.

Τηλ. 0834)31486

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤίΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο'

Οδός Έβανς και Μαυρωλένηζ 1, Ιός όροφος

CfAttfO ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγο< - Παραψυχθλόγο< 

«ΜΑΝΟί

Υφήγητή'ζ ΜετΟφυσΐ^
Οδός Χάνδακος και Κυδωνία< 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Μ ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑ^ΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΫΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού 

Δέχεται με ήαντεβού στό Ιατρείο τόυ 

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θερόΗευτήριον.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLD MITSUBICH1 
1200 C.C. 2 ετών, 1.300.000 
μετρητοίς ή ανταλλάσσεται με 
διαμέρισμα 3άρι, τα υπόλοιπα 
δ ι σ κα νρνί ζογτα ι. ΓΙληροφο ρίες 
τηλ. 234602 — 237521.

(Π58Π , , 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο α' όροφος 
πρώην,,Θέατρο «Ηλέκτρα» (πλα­
τεία Ελευθερίας) ετοιμοπαρά­
δοτο. Ενοικιάζονται γραφεία- 
κατάστημα. Πληροφορίες 0897) 
22460.

, (Π 582) 1-3
πωλειτΑι επιχείρηση παιδικών 
ειδών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243306.

^ 583) . 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ _ ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικίο ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που α- 
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα κ σι ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01 - 9012155, 61—9 μ. 
μ. ή 711577 εττίσης 6—9, κ.
Σπύρο.

(Π 579) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.369 μ2 
στην περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟ, δίπλα 
στην OLYMPIC CATERING, με 
αποθήκη 60 μ2, σε προσιτή τι- 
μή, με πολύ καλές προοπτικές 
λόγω εντάξεώς του στο σχέδιο 
,πόλεως. Πληροφορίες στο τηλ. 
243902, από 7—10 μ.μ.

(Π 585) ’ ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μάρ­
κας BELUKA C 80 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
220417 — 280154.

(Π 571) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό άρτιο και 
οικοδομήσιμο, εκτάσεως 235 τ. 
μ., επί της οδού Μονής Ταπλού 
(Γέφυρα Πατελλών). Μεσίτες α­
ποκλείονται. Πληροφορίες τηλ. 
226437 — 237049 και 223870.

(Π576) 1—6
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ καλύμματα (κου­
κούλες) παντός τύπου αυτοκι­
νήτων σε πολύ καλές τιμές. Ε­
λάτε σε μας για το συμφέρον 
σας. Είμαστε δίπλα στο Σινέ 
«Παλλάς», τηλ. 285274.

(Π 575^ 1—5

(Π 428) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΡΑΚΛΗ λουξ 
διαμέρισμα 100 τ.μ. πρόσοψη 
στον Μασταμπά, κατασκευής 
1986 με 3 κρεβατοκάμαρες, κρυ­
φό φωτισμό, 2 τουιαλέτιες, πολ­
λά εξτρά, ηιε μεγάλο μπαλκόνι 
1,60, αποθήκη 9 τ.μ. και θέση 
πάρκιγ,γκ. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.566.

(Π 508) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
12ζ, ^ντ.. '77. Πληροφορίες 
τηλ., 0897)31654.

(Π 506) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) FIAT 131 MI­
RA Fl ORI 160’0 CC, μοντέλο ’78 
με πολλά εξτρά, σε αρίστη κα­
τάσταση. Κάθε έλεγχος δεκτός. 
Τιμή 1.300.000 δρχ, 2) S1MCA 
STATION 1300 CC, 500.000 
δρχ. Κάθε έλεγχος δεκτός. Πλη­
ροφορίες πάρκινγκ Αγίας Παρα­
σκευής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO Τζούνιορ 1500 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες κ. Δρακόπουλο Μα­
ρίνο, οδός Αντωνίου Μπετεινά- 
κη και Παρθενίου Περίδη γω­
νία. αριθ. 42 (Ατσαλένιο).

. (Π 577) . 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ΜΑΓΑΖΙΑ με 
πατάρι από 40.000.000 και πάνω 
με ιδιόκτητο χώρο μπροστά α­
πό κάθε μαγαζί. 2) ΣΠΙΤΙΑ με 
βεράντες 2,50 μ. και μπαλκόνια 
προς τον ακλυπτο χώρο από 
2.500.000 και πάνω. Σε προνο­
μιούχο περιοχή του Ηρακλείου. 
Πληροφορίες από τον ιδιοκτή­
τη στο τηλ. 287.992, ώρες γρα­
φείου.

(Π 515) 1—5

(Π 478) 1—6
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκί­
νητο· 1)2 τόννου HIUNDA1 σε 
σρίστη κατάσταση.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις.παραλία Φόδελε.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί­
στη ποιότητα.

Τηλ. 284683.
(Π 433) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
27.877 τ.μ. 
Κατσαμπά,

1—10 
αγριάδα εκτάσεως 

στην περιοχή Μέσα 
κατάλληλη για ερ-

γοστάσιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.145, από 6—8 μ.μ., κ. Μπι-
νιχόκη.

(Π 476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ 1632 φορτηγό Ι.Χ. ανα­
τρεπόμενο, λόγώ συνταξιοδο- 
τήάεως. Εισφορά πληρωμένη με 
εμπορική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. (0834) - 31222, κ. Γιάννη.

(Π 464) 1—10
ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Τηλ. 238210 — 238164
Εθνικής Αντιστάσεως 74

OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77
και 78 μοντ., 
ρό 78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

DEFY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο θάλοιμος δια­
στάσεων 1,20X2,20. Με συρό­
μενα πάνω και κάτω. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 286186, από 7—8 
μ.μ.

(Π 491) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον 
λευκά και ζυγαριά Μίνι Μάρκετ 
οδός Μηνά Δημάκη, Άγιος Ιω­
άννης, τηλ. 234.711.

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ, στο Τσιρίτ Με'ι'- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κασετόφωνα
DEC σε τιμή ευκιαιρίας, μάρκας 
AIWA και NEC. Πληροφορίες 
Λ. Κνωσού 21, τηλ. 282697.

(Π505) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ,, από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική με 
60 μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλέφωνο

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, δθυρο '85. 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 7δ, FORD KORTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον δ)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 δ)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ·67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN ΙδΟΟ ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

241.266.
(Π 540) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ,πάγκος μέ 
θήκες, κατάλληλος για κατάστη 
μα δίσκων ή παντοπωλείο. Πλη­
ροφορίες Λ. Δημοκρατίας 61, 
VIDEO CLUB «IRIS», Μέγαρον 
ΚΡΙΤΖΑ, τηλ. 230005.

(Π 551)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 
στην οδό Απολλωνίας 40. 
ροφορίες τηλ. 285797.

(Π 541)

1—5 
τ.μ. 

Πλη-

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια κρασοβά­
ρελα εξαιρετικής ποιότητας α­
πό 500 - 800 κιλά. Τηλ. 286862.

(Π 516) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μό­
νο για φοιτήτριες (πάροδος 
Πριάνσου 14, θέρισσος), κοντά 
στο 25ο Δήμ’. Σχολείο.

(ΙΕ 777) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή Αγ. Βαρβάρας (γήπεδο 
ΟΦΗ, θύρα 4). Τιμή 20.000. Ο­
δός Πατρόκλοΐυί 3. (Πληροφο- 
ρίες εντός, κ. Τσαμπουράκη.

(ΙΕ779) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκάρσονΐέρα 
επιπλωμένη στην θέση Λυγαριά 
Αγ. Πελαγίας. Τηλ. 235371, α­
πό 8—3 μ.μ.

(€792) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Μία γκαρ- 
σονιέρο και 2) Μαγαζί 160 τ.μ. 
οδός Σπύρου Μουστακλή 5. 
Πληροφορίες τηλ. 250552, από 
•8—10 π.μ. και 7—9 μ.μ.

(Ε 794) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων στην οδό Γιαννίκου

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μετα- 
ξεταστέους χαι Α' και Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 250600, κ. Κίτσά Βα. 
σιλειάδαυ, από 8—4 μ.μ.

(Δ851) 1—15

73, Π'ηιγάΊ’δα. Τηλ. 231.907,
ΤΟ—12 π.μ. κοι 5—8 μ.μ.

(Ε 7S5) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 35 τ.μ. με υπόγειο 22 τ.μ.
2) Γραφείο 25 τ.μ. στην οδό 
Κοραή 22, κοντά στο ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλ. 241347, 
5.30 — 8 μ.μ.

(Ε 743) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πσγεισ α­
νεξάρτητο δωμάτιο για εργένη 
έναντι Εργατικού Κέντρου, Μύ- 
σωνος 22, 12.000 δρχ. μηνιαί- 
ως. Πληροφορίες τηλ. 227.288.

fE 774) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα­
τίων στην αφετηρία αστικού 
λεωφορείου Γιόφυρου. Δρχ. 25. 
000. Επίσης ενοικιάζεται απο­
θήκη 800 τ.μ. με τηλέφωνο και
τριφασικό ρεύμα, 
λαγής 8—10, τηλ.

(Ε 782)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Μ .7105) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
ισε μαθητές δημοτικού και προ. 
•ετσιιμιάξει μαθητές Γυμνασίου 
για εξετάσεις Σεπτεμβρίου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 2β2573’ ώρες ·κά- 
ταστημάτών.

(Μ 702) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίνουν μαθήματα Μαθημα­
τικών - Φυσικής - Χημείας σε 
ανεξεταστέους μαθητές Γυμνα- 
σίου - Λυκείου. Τηλ. 287298 
8—4 π.μ., 280529 6^10 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβίτόρόΓ και μά­
γειρας για ταβέρνα. Τηλέφωνο 
236017.

(Ζ955) 1—3
Τό ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΡΜΗΣ» 
στή Χανιώπορτα (62 Μαρτύρων 
11) ζητά καθαρίστρια για μό­
νιμη απασχόληση. Πληροφορί-
ες εντός.

(Ζ 950) 1—2
ΜΑΓΕΙΡΑΣ κοι ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο στην 
Χερσόνησοι. Πληροφορίες κ. 
Χρήστο, τηλ. 0897 - 22632.

(Ζ 94'9) 1—5

(ιΜ 703) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Μαθηματικών 
παραόιόουν μαθήματα σε μετα- 
ξεταστέους με μεγάλη επιτυχία, 
και προετοιμάζουν μαθητές για 
την επόμενη τάξη. Πληροφορί­
ες τηλ. 237376 και 243492.

(Μ 695) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μεταξετα- 
στέους μαθητές Γυμνασίου - Λυ- 
κείου, καθώς και προπαρασκευ­
αστικά. Τηλ. 253650.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Λευκόσιδη- 
ρσύργία Κρήτης Α.Ε., στη Biol 
μηχα/ική Περιοχή, μηχανουρ- 
γός - τεχνίτης, που να1 έχει προ- 
'υ'πηρεσία σε εργοστάσιο, για 
ιμονιμη άπασχ!όλήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 224808.

(Ζ951) . 1—5
Νέος και ΝΕΑ ζητούν δουλειά 
σε ςποιοδήποτε μαγαζί. Τηλέφ. 
242554.

(Ζ 952) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου ή 
μία γυναίκα για την ταβέρνα 
«ΖΟΡιΜΠΑΣ», Αγ. Πελαγία. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Μ 704) 1—3

(ZS56) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου. 
Πληροφορίες ταβέρνα «ΤΑ ΨΑ­
ΡΙΑ», οδός 25 Αυγούστου 3.

Ώρα συναλ-
251189.

1—5

ΫκαρισΌνιέρα
2άρι και ρετιρέ. Τηλ. 283150.

(Ε 788) 1—5

ΦΥΣΙΚΟΣ επί πτυχίω παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου στη Φυσική 
και Μάθηματικά. Πληροφορίες
τηλ. 2429011 

(Μ 690) 1—6
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους.

GROUPS από 1—2 μόνο ά­
τομα. Επίσης αναλαμβάνονται: 
1) Δακτυλογραφήσεις Λατινικά. 
2) Αλληλογραφία εχέμυθη,. 3) 
Μεταφράσεις. Τηλ. 288.541.

(Μ 637) 1—5

Κ 953) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει καλά την Αγγλική γλώσσα, 
με άδεια οδηγήσεως αυτοκινή­
του, για να εργασθεί σε γραφείο· 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων. Τηλ.
226495 — 226115.

(Ζ 954) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 μήκος 
και μηχανή 10 HP μαζί ή ξεχω­
ριστά, σχεδόν καινούργια. Τη­
λέφωνο 227023’ από 8—10 μ.μι

(Π 513) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό «Μερσεντές» 808 με μακρύ 
σασί κλειστό κλούβα μοντ. '74, 
ειδικό για εμπορικό, σε καλή τι­
μή, Δυτ. Γερμανίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0841 — 23959.

(Π 545) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί - 
αποθήκη 140 τ.μ., επί οικοπέ­
δου 210 τ.μ., με συνιδιοκτησία 
40ο) ο. Τιμή 4.500.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 283907, κ. Χατζηδάκη.

(Π 546). 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σχεδόν α- 
χρησιμοποίητα (σαλόνι, σύνθε­
το, τραπεζαρία, κρεβατοκάμα­
ρα καθώς και φωτιστικά) σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 221506.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διοροφο κτί­
ριο 300 τ.μ., αποτελούμενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτια σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για; επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ- 
σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
κ. Μπαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—20.00 ώρες καταστημάτων.

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
Α', Β', Δ'. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς οπό 8—2 και 20—22.

(Μ 691), 1—6

(£ 73?) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου, δίπλα στη θά­
λασσα, διαμερίσματα λουξ, με 
πλήρη εξοπλισμό από 1ης Αυ­
γούστου. Πληροφορίες στα τη-
λέφωνα 285893

(Ε 770)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. στη γωνία

— 241438.
1—6 

κατάστημα 50 
Αβέρωφ και Έ-

(Π 548) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούνται δρύ'Γ- 
να βαρέλια από ουίσκι σε αρί­
στη κατάσταση. Σακκιά για 
σταφίδες. Βαρέλια - πλαστικά. 
ΚΩΝ)ΝΌΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.970 - 241.678

βανς με πλήρη εξοπλισμό, κα­
τάλληλο για έτοιμα ενδύματα. 
Δίδεται ΜΕ ή ΧΩΡΙΣ το εμπό­
ρευμα μόδας '86. Τιμή καλή λό­
γω απασχολήσεως με παρεμφε­
ρή εργασία. Πληροφορίες τηλ. 
283253 — 222796. 9—12.30 και

ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της Φυ­
σικομαθηματικής (Μαθηματικό) 
παραδίδει ιδιαίτερο μαθήματα 
ή σε γκρουπ 2 ή 3 ατόμων σε 
ανεξεταστέους Γυμνασίου - Λυ­
κείου στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ.-ΦΥ­
ΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ. Μεγάλη πεί­
ρα, επιτυχία σίγουρη με ελάχι­
στες προϋποθέσεις. Τα μαθή­
ματα αρχίζουν από 4 Αυγού­
στου, Πληροφορίες τηλ. 224902 
9—1 ή 1'7.00—21.00.

(Μ 699) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές επανεξεταστέους και μη Γυ­
μνασίου μέχρι και Α' Λυκρου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 235970.

(Μ 6981 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας’ της Σορβόννης, πα- 
ραδίδει μαθήματα. Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και- 
νρύργιάς κατασκευής δια αρρσ- 
βωνιάσμένο ζευγάρι (χωρίς παι­
διά). Τιμή ενοικίου λογική. Τη­
λέφωνα £21354 (εργάσιμες ώ- 
ρές), 232159 (μη εργάσιμες ώ- 
ρές).

(Ζ903) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τρίαξόνι- 
κό αυτοκίνητο. Μόνιμη εργα­
σία. ΓΤρό'υ'πηοέσίσ' απαραίτη­
τη. Τηλ. 253568.

JZ941) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δω­
μάτιο με κουζίνα ανεξάρτητη 
καί λουτρό στις περιοχές θέ- 
ρισσό, Καμίνια, Καμαράκι, Μά­
χη Κρήτης, Χανιώπορτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288992 στον κ. 
Δημήτρη, ώρες 5—6 μ.μ. και 
8.3C—9.30 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ943) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικό και γραφομηχανή για 
τουριστικό γραφείο. Πληροφο­
ρίες LION TOURS Δαιδάλου 11.

(????.): 1— 5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για κεντή­
ματα κό| είδη προικός. Τηλε­
φωνήστε. στο 284321 από τις 
5—7 το απόγευμα, πλην Σαβ­
βάτου καί Κυριακής.

1Ζ936) 1—3

(Π 550) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος κατοικία 
στη Λ. Ικάρου 3 με προσόψεις 
και ημι'υ'πόγειο ή και κάθε ό­
ροφος χωριστά. Πληροφορίες 
τηλέφ. 285.298 — 220.532 —

( Ε 783) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 26 τ.μ. 
β' όροφος στο· μέγαρο «Ηλέ- 
κτρα». Πληροφορίες τηλέφωνα
236369 — 227839.

(Ε 781) 1—5

283934.
(Μ 694) 1—10

220.906.
(Π 549). 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, σ' ορόφου, οδός Ταγμ. Για- 
κουμάκη, 10 (Παναγίτσα Μα- 
σταμπάς). Πληροφορίες εντός.

(Ε 778) 1-4

ΒΡΕΘΗΚΕ ένα σκυλί θηλυκό 
Γκέκας στην περιοχή’ Ξηροπό- 
ταμου. Οποιος το έχασε να τη­
λεφωνήσει στο 250675.

(Δ 856) 1—2

ΑΠΟ την βιόΤεχνία πλεκτών 
«ΕΛΑΝθΗ» ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειρα­
μένη κοπτοράπτρια και. πλέ- 
κτρουσα για μηχανή BROTHER. 
Πληροφορίες Ακαδημίας 78, τη­
λέφωνο 236474, κ. Ρένα.

(Ζ 937) 1—6

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί, λουστραδόροι και 
ανειδίκευτοι. Μισθός ι­
κανοποιητικός, αναλό- 
γως προσόντων. Πληρο­
φορίες τηλ. 250886.

(Ζ 898) 1—10



« ΠΆΤηΐΣ »

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΙΜΑΝ ΣΤΑΦΙΑΑΣ-ΣΤΑΦΥΑΙΒΝ ΣΟΒΑΡΟΣ

Συνεδριάζει αύριο τό πρωί
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΜΙΚΡΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΔιόΟεοπ γιο Οουλειά 
υπάρχει στον ΟΦΗ

τό Δ.Σ. τής Ομοσπ. Ayp. Συλλόγων
ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Δίκυκλο μοτοποδήλατο που 
οδηγούσε άγνωστο άτομο παρέ 
σύρε και τραυμάτισε σοβαρά 
τον πεζό Γιώργο Κοσμαδακη, 
8 ετών, κάτοικο Ηρακλείου. Ο 
οδηγός εγκατέλειψε το θύμα 
του αβοήθητο.

Προς τον Σύλλογο «φίλοι των ζώων»

«ΕΠΠΈΛΕΙΤΑΙ ΕΝΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΡΓΟ»

Επιστολή του κ. Στ. Ματζαπετάκη

Η προθυμία και ο ζήλος 
δουλειά όλων των παικτών

για 
του

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΟΦΗ μέχρι τώρα είναι υποδει­
γματική. Όλοι κάνουν ό,τι μπο 
ρουν για να βρεθούν σε αρίστη 
φυσική κατάσταση. Οι παίκτες 
στην χθεσινή 12η ημέρα της 
προετοιμασίας φάνηκαν πάλι 
αρκετά κεφάτοι και ακολουθούν 
με μεγάλη όρεξη τις οδηγίες 
του καταξιωμένου τεχνικού κ. 
Ε. Γκέραρντ και των συνεργα­
τών του. Όλοι οι παίκτες εί­
ναι ενθουσιασμένοι με το πρό­
γραμμα που ακολουθεί ο Ολλαν­
δός τεχνικός. Πάντως, απ’ ό,τι 
προβλέπεται, αυτή την βδομά­
δα ο ρυθμός των προπονήσεων 
θα ενταθεί.

Σήμερα, μια που δεν βρέθη­
κε αντίπαλος, ο ΟΦΗ θα παί­
ξει οικογενειακό διπλό στις 5. 
30 μ.μ. Την Τετάρτη θα παίξει 
φιλικό παιχνίδι με τον Διαγόρα 
Ρόδου.

Για την μέχρι τώρα προετοι­
μασία οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ Μιχαλίτσος, Γκουλής και 
Νιόπλιας μος είπαν:

ΜΙΧΑΛΙΤΣΟΣ: «Η προετοι­
μασία είναι δυνατή και η ζέ­
στη που επικρατεί την κάνει 
δύσκολη. Πάντως είναι πολύ 
καλή».

ΓΚΟΥΛΗΣ: «Είναι πολύ κα­
λή η προετοιμασία, έχουμε βέ­
βαια κάποιο πρόβλημα με την 
ζέστη αλλά αυτό δεν μας επη­
ρεάζει πολύ. Η προπόνηση γί­
νεται κάτω από ευχάριστο κλί­
μα και δεν είναι μονότονη».

ΝΙΟΠΛΙΑΣ: «Όσο περνούν 
οι μέρες η προετοιμασία γίνε-

Το πρόγραμμα των κινητο­
ποιήσεων των σταφιδοπαραγω­
γών και σταφυλοπαραγωγών 
του νομού Ηρακλείου, εν όψει 
της εξαγγελίας των τιμών των 
προϊόντων τους, θα συζητήσει 
το διοικητικό συμβούλιο της 
Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλ­
λόγων νομού Ηρακλείου (ΟΑ 
ΣΝΗ), στη διάρκεια της συνε­
δρίασής του που θα γίνει αύ­
ριο στις 1 0 το πρωί.

Στη συνεδρίαση, εκτός από 
τα θέματα των τιμών, θα συ­
ζητηθούν θέματα αναμπέλωσης, 
αντιμετώπισης της φυλλοξήρας 
και της ξηρασίας κ.ά.

ται όλο και κοπιαστική.
Το
ναι 
λά

ευχάριστο όμως για μας εί- 
ότι δεν είναι μονότονη αλ-1 
έχει ποικιλία».

Αντώνης Παπουτσάκης

Η Νατόοο Μιχελόκη οτήν

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ.
Τη Διοίκηση της ΟΑΣΝΗ θα 

απασχολήσουν κυρίως τα θέμα­
τα των τιμών τόσο σε σχέση 
με αυτές που προτείνει η Ευ­
ρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα, 
όσο και σε σχέση με την καθυ­
στέρηση της εξαγγελίας του 
καθορισμού τους.

Η Ε.Ο.Κ. προτείνει να μην 
υπάρξει αύξηση, όσον αφορά

εθνική Βόλου νεονίδων
ΣΤΗΝ νέα Εθνική Βόλευ νεανί 

δων - κορασίδων που θα λάβει 
μέρος στο Βαλκανικό Κύπελλο 
τον Αύγουστο '87, κλήθηκε η 
ταλαντούχος Βολε'υ'μπολίστρια 
της ΓΕΗ Νατάσα Μιχελόκη. Η 
Μιχελόκη είναι 15 χρονών έχει ύ 
ψος 1,82 μ. και αγωνίζεται στην 
επίθεση.

Η πρόσκλησή της έγινε από 
τους περιφερειακούς προπονητές 
μετά που την είδαν αγωνιζόμενη 
στο Διακλιμακιακό τουρνουά την 
περασμένη εβδομάδα στην Αθή­
να.

Ο προπονητής της στο Κλιμά 
κιο Κρήτης κ. Γεωργουλάκης μας 
είπε για την πρόσκλησή της αυ 
τή: «Η πρόσκληση της Νατάσας 
στην Εθνική ομάδα θα είναι ένα 
κίνητρο για να ασχοληθούν πε­
ρισσότερα κορίτσια με το άθλη 
•μα του βόλευ. Εξάλλου ήρθε η 
ώρα κορίτσια της Κρήτης να 
πλαισιώσουν την Εθνική ομάδα. 
Πάντως η απόδοση που «έπιασε» 
η Νατάσα ήταν πολύ καλή παρ' 
ότι δεν είχε πολλά παιχνίδια και 
η πρόσκλησή της είναι πέρα για 
πέρα δίκαιη».

γιατί με κάλεσανχαριστημενη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Φίλων 

λη καλεί όλα τα μέλη 
όλους όσους επιθυμούν 
γραφούν, την Τετάρτη

Εργοτέ
του 
να 
6

και
εγ 

Αυ

την τιμή της σουλτανίνας σε 
Ευρωπαϊκές Λογιστικές Μονά­
δες (ECU). Μετά από συμφω­
νία της ελληνικής κυβέρνησης 
με την Κοινότητα η φετεινή αν­
τιστοιχία της δραχμής με το 
ECU είναι 1 16,673 προς 1, ενώ 
πέρυσι ήταν 102,45 προς 1.

Έτσι με βάση τη μηδενική 
αύξηση που προτείνει η Ε.Ο.Κ., 
αλλά και τη διαφορά τιμής του 
ECU, η τιμή, σε δραχμές, που 
προτείνεται από την Κοινότη­
τα είναι 155. Τιμή όμως, που 
σύμφωνα και με τις απόψεις 
των αγροτών δεν καλύπτει ούτε 
τον πληθωρισμό.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
καθορισμός της αντιστοιχίας 
δραχμής - ECU έγινε στα πλαί­
σια του δανείου που πήρε η 
χώρα μας από την ΕΟΚ πρόφ- 
φατα.

Η ΟΑΣΝΗ με απόφαση της 
γενικής της συνέλευσης, ζητά 
να καθοριστεί η τιμή στις 180 
δραχμές.

Η διοίκηση της Ομοσπονδίας 
θα συζητήσει ακόμη το θέμα 
των τιμών των επιτραπέζιων 
σταφυλιών, που συζητείται να 
μείνουν ελεύθερες^

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΩΝ
Στη διάρκεια της αυριανής

συνεδρίασης αναμένεται να συ­
γκεντρωθούν αρκετοί παραγω­
γοί, έξω από τα γραφεία της 
ΟΑΣΝΗ, οι οποίοι θα ζητήσουν 
από τη διοίκηση της Ομοσπον­
δίας τους να πάρει αγωνιστι­
κές αποφάσεις.

Υπογραμμίζεται τέλος, ότι 
η Γενική Συνομοσπονδία Αγρο­
τικών Συλλόγων Ελλάδας (ΓΕ 
ΣΑΣΕ) έχει πάρει ήδη αποφά­
σεις για τις τιμές, οι οποίες 
συμφωνούν με τις απόψεις των 
αγροτών του νομού.

Αλ. Α. Ανδρ.

tENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-8-86

Ν. Υόρκης 131,09 136,50
Δ. Γερμανίας 62,87 65,46
Παρίσι 19,34 20,14
Λονδίνου 195,35 203,41
Ελβετία 78,45 81,68
Ολλανδίας 55,92 58,22
Ιταλίας 100 μ. 9,16 9,54
Δανίας 16,69 17,38
Αυστρίας 8,96 9,33
Σουηδίας 18,84 19,62
Νορβηγίας 17,75 18,48

0 ΑΓΩΝΑΣ Η ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ν. Ε. ΚΚΕ

Η ίδια η παίχτρια για την πρό 
σκληση της μας είπε: «Είμαι έυ

στην Εθνική ομάδα. Έτσι δεν πή 
yav χαμένοι οι τόσοι κόποι που 
έχω καταβάλλει. Πάντως μεγάλη 
σημασία έπαιξε και το ύψος μου 
και το ότι πήγα πολύ καλά στο 
τουρνουά».

ΑΛΛΕΣ ΤΡΕΙΣ
ΚΟΠΕΛΕΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

Τρεις κοπέλες από το Κλιμάκιο 
Βόλευ Κρήτης επιλέγησαν για 
προπόνηση το ερχόμενο Πάσχα 
με την Εθνική νεανίδων - κοράσι 
δων. Αυτές είναι οι Φουρναράκη 
Ιωάννα, θεοδωράκη Αφροδίτη, 
και Κόντε Ελένη.

Α.Π.

Μεταγραφικά νέο τού 
Έρποιτέχνπ ΟΦΗ

ΜΙΑ ομαδα της πόλης μας 
πού ενίσχύθηκε φέτος πολύ 
στις μεταγραφές είναι ο Ερασι 
τέχνης ΟΦΗ.

Συγκεκριμένα η μεταγραφι-
κή κατασταση σ 
του Ερασιτέχνη 

Ποδόσφαιρο 
Αποκτήθηκαν 

θέσεως η ο 'αδα
Μπαγκέρης. —

όλατα τμήματα
είναι η

(εντός 
απ που

εξής:

Ιυλούρης

παρεν 
ήλθαν)

τός Ανωγείων) Καρυπίδης 
λκις) Αγαπάκης (Γιούκτας 
ρχ·)·, Καλαφάτης (ΕΓΟΗ),

(,Αε
(Κι

Λε-
νακάκης, Χατζησεβαστός (Δό­
ξα Ηρ). . .

Παραχωρήθηκαν . (στην παρέ-

νθεση η ομαδα που πήγαν) Α 
νυφαντάκης (Θέρισσος), Κα- 
ρουζάκης; (Μαραθώνας) Γκιου- 
λμίχάλης (ΟΦΑ), Πλαίτης, Π® 
τράς, Χατζηωάννου (ΕΓΟΗ), 
Ταβερναράκης (Αστραπή), Κου 
λουρας (ΠΑΝΟΜ) Γενιτσαρί 
δης, Μαυράκης (Δόξα Ηρ)

Μπάσκετ
Αποκτήθηκαν οι Στρατάκης 

Ν από τον Αγ. Νικόλαο και ο 
Μαχαιρίανάκης από το Αρκαλο 
£<ρρι. Το Γυναικείο τμήμα δια­
λύθηκε για άλλη μια φορά.

Βόλευ
Αποκτήθηκε ο Στίγκας από τα 

Φάρσαλα Στιλιδος.

Μικρό άλλο ένθιοφέροντα
• ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ χθες 

στην πειθαρχική επιτροπή οι 
παίκτες του Εργοτέλη που απέ 
χουν από τις προπονήσεις (Χα 
λκιαδάκης, Αλεζάκης, Τουτουτ 
ζόγλου, Χατζήπαναγιωτου) Δεν 
παρουριάστηκ® ο Γιαλαμάς.
• ΤΟΝ Βολευμπολιστα Πε 

τ.ρόπουλο Β από τον Εθνικό 
Πειραιώς πήρε χθες, τελευταία 
ημέρα των μεταγραφών η ΓΕΗ. 
Ο Πετρόπουλος που είναι καθη 
γητής Φυσικής Αγωγής θα εκ- 
τελεί κ’αι χρέη προπονητού, στο 
Αντρικό και Γυναικείο. Επίσης 
η ομαδα Βόλευ της ΓΕΗ απέκ 
τησε και τον Δρακάκη Ν α 
πό τον Παγχανιακό με υποσχε 
τική ενός χρόνου.

• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα στις 7μ 
μ αρχίζει την προετοιμασία της 
η ανδρική ομαδα βόλευ της Γ 
ΕΗ, για αυτό η Διοίκηση καλεί

ος προπονητής το όνομα του ο 
ποιου δεν έγινε γνωστό.

• ΤΗΝ Τετάρτη 6 του μή 
να ξεκινάει την προετοιμασία 
της η ΑΕ Κατσαμπά.
Οι προπονήσεις θα γίνονται 
στο γήπεδο του συλλόγου (Κα 
ρτερός). Για τον λόγο αυτό η 
διοίκηση καλεί τους ποδοσφαι 
ριστές να βρίσκονται στα γρα 
φεια του συλλόγου στις 5, μ.μ. 
τη παραπάνω μέρα.

• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα στις 5 
μ.μ. ξεκινά την προετοιμασία 
του ο ΑΟ Τυλίσσου και για αυ 
το η διοίκηση καλεί τους ποδο 
σφαιριστές να βρίσκονται την
παραπάνω 
συλλόγου, 
νωθεί το 
σεων από

ώρα στο γήπεδο του 
για να τους ανακοι ί 
πρόγραμμα προπονή-! 
τον προπονητή κ. Κα

τους 
αύριο 
γου) 
Εργ.

παίκτες να βρίσκονται 
στα γραφεία του συλλό- 
Αγ. Τίτου παραπλεύρως 

Διαλυνά). Το γυναικείο
τ|;ήμα θα αρχίσει στις 18 Αι;- 
γρύστου.
• ΓΙΑ 10 μέρες δεν θα λεί 

τουργεί το κλειστό Γυμναστή 
ριο στην περιοχή Λίντο λόγω 
εκτέλεσης διαφόρων εργασιών.
• ΣΕ καλό δρόμο βρίσκε­

ται η υπόθεση του προπονητή 
στον Ηρόδοτο. Οπως μας είπε 
κορυφαίος διοικητικός πακτιο- 
ντας του συλλόγου την Δευτέ­
ρα αναμένεται να υπογράψει νέ

γουστουκαι ώρα 8 μ μ στο Γήπε 
δο με θέμα αρχαιρεσίες για την 
ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλι. 
ου του συνδέσμου.

Ο Εφορος του Συνδέσμου 
Ν. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

1—2

ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ
Ο Σύλλογος Εκδοτών και βιβ 

λιοχαρτοπωλών Ηρακλείου, ε 
τοιιμάζει την 3η Εκθεση του 
Βιβλίου, που θα ανοίξει την Τε 
τάρτη 6 Αυγούστου στην Πλα 
τεία Δασκαλογιάννη.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια αχό τη 1η σβλ 

να μου ζητάει το πνεύμα ξεκού 
ραση. Οι «Ανυπόταχτες Σκέψεις» 
υποτάσσουνται. Υποτάσσουνται 
στου χρόνου την κραυγή. Τις κα 
λεί ο χρόνος να ικαταλαγιάσουν 
για κάμποσο σε κάποιον ίσκιο. Ξε 
κόλλησε πτα από το Μεγάλο Κά­
στρο. Ίσαμε να επιστρέφεις, ζωή 
και πράματα ίδια θα σε περιμέ­
νουν. Φεύγα μα να μη σκέφτεσαι 
τίποτα. Μπορεί όλος ο χρόνος 
που πέρασε να ήταν ένας απρό­
σμενος διαβάτης πικροκεραστής. 
Μπορεί να σήκωνε στον ώμο του 
το Χάρο. Εσύ, πρόσεξε την καρ 
διά σου. Πρόσεξε πως στα σπλά 
χνα σου δε σώπασε η μουσική. 
Μπορεί εσύ τραγούδια να μη λες. 
Μα η κιθάρα σου στη σιωπή της, 
πολλά τραγούδια γράφει. Μέρια 
σε τον φαρμακοδόντη όφι. Μέ 
ριασε τον πόνο που σε πότισε 
του ΑΛΕΚΟΥ ο αιώνιος μισεμός. 
Άφηκε την ψυχή σου λεύτερη. 
Την πιλατεύουν; Δεν πειράζει. Ε 
σύ αγκάλιασέ την. Φύγε κατά 
που σε καλεί το απόμακρο εκείνο 
δροσοστάλαχτο ριζοβούνι. Κά­
θισε μονάχος και πάλι. Να χαμη 
λώνεις συχωρνώντας τους ταπει 
νούς. Να αψηλώνεις προσκυνών 
τας τα ποδάρια του Ιησού. Να 
σχηματίσεις στο ριζοβούνι σου 
την παράδεισο. Και, κόρακα κρα 
ξιά να μη γροιικάς. Ήχους χρω­
μάτων νσ ζωγραφίζεις στων καν 
τηλιών την ιδέα. Να ξεφύγεις της 
πλάνης του άρρωστου πλούτου.

Βικελαία. Δασκάλα μου. Και σή 
μέρα στο απλόχωρο τραπέζι που 
μου έχεις προσφέρει κάθουμαι 
και γράφω. Γράφω σκεφτόμενος, 
πως θα ξανανταμώσω με του Με 
γάλου Κάστρου τις Μορφές, ύ­
στερα από ένα μήνα. Είναι οι 
μορφές που πρόσφερναν χαρά 
μονάχα στης πίκρας μου το πα-

ράπονο. Είναι οι μορφές που α­
νοίγουν την καρδιά τους, καθώς 
σου προσφέρνουν την αγάπη, γα 
λήνια. Αλλες πάλι μορφές αγαπη 
μένες, ξεμακραίνουν. Χάνουνται. 
Και ξαναφαίνουνται σε στιγμές 
που τις χρειάζεται ο στοχασμός.

Αρχάνα! Γράφοντας σεθυμήθη 
κα. Είσουνα όμορφη από τότες 
Όμορφη εξακολούθησες να πορ- 
πατείς πάνου στον αιώνα μου, Αρ 
χάνα. Ίδια σε βλέπω ακόμη. Ύ­
στερα από τρεις μέρες γιορτά­
ζεις, Αρχάνα. Γιορτάζει ο Αφέν 
της Χριστός, που λάμπει «Προ- 
σκυνητάρι Λευκό» στου Γιούχτα 
την τρούλο. Στους χρόνους εκεί 
νους — Αρχάνα — τους καλούς 
— στάθηκα. Μαζί με κι άλλους 
φίλους σκαλώναμε κατάισια του 
Μοναστηριού. Υπήρχε ο δαιδαλω 
τός γα ίδουρόδρομος. Μα κοπέ 
λια εμείς, πού να αισθανθούμε 
κούραση. Να σημειώσω τα ονόμα 
τα της παρέας μου; Καλύτερα ό­
χι. Οι περισσότεροι είναι μακαρί 
τες. Το πανηγύρι ετούτο της Αρ 
χάνας ήταν και των Καστρινών. 
Όλοι οι γλεντζέδες συνάζουνταν 
στο Μυριόφυτο εκείνη τη χρο­
νιάρα μέρα τσυ Αφέντη Χριστού. 
Και εγώ, κάθουμαι τώρα — φαν 
ταστικά πάλι — στου Μηναδο- 
γιάννη τη βρύση, στον Τρούλο. 
Η μνήμη μ' έκανε να δακρύσω.

Φίλοι μου και γνωστοί. Ύστε­
ρα από ένα μήνα — με τη θέληση 
του θεού — θα τα ξαναπούμε.

Βαγγέλης Γρατσέας.
.'F

Σημ.: Ο Σύλλογος Εκδοτών 
και Βιβλιοχαρτοπωλών Ηρακλεί­
ου, ετοιμάζει την 3η Έκθεση Βι 
βλίου, που θα ανοίξει την Τετάρ 
τη 6 Αυγούστου στην Πλατεία 
Δασκαλογιάννη.

Β. Γρ.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ί! ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟΐΑΣ j!

«ΖΥΓΟΣ»
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγήτριας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
]! Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L. ί ί

λογιαννάκη. Εξάλλου αξίζει να '
σημειώσουμε ότι ΔΣ του
συλίΑγου δεν παρέχωρησε κα 
να παίκτη κατά την μεταγρα­
φή περίοδο.

• ΣΤΗΝ τρίτη μέρα των αγώ­
νων του Πανελληνίου Πανπεριφε 
ρειακού Πρωταθλήματος Κολύμ­
βησης που γίνεται στο Βόλο οι 
αθλητές - τριες του ΕΓΟΗ έφε­
ραν τα εξής αποτελέσματα:

Μπελενιώτης, πρώτος στα 200 
μέτρα πρόσθιο με 2'57"93. Νεο- 
κοσμίδου Μ. 3η στα 100 μ. πε­
ταλούδα με Τ20’ 41. Καπνισάκη 
Μ. 6η στα 200.πρόσθιο με 3'20'· 
93. Μπακούση 5η στα 200 μ. ελεύ 
θέρο με 2'30 "96.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο

«ATALANTE»
Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) 

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) 
Κατάκολο - Ηράκλειο.

Τιμή κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής 
Δρχ. 39.000, 43.000, 45.000, αναλόγως καμπί­
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη).

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ 
και ώρα 11,30, 29)7, 5)8, 12)8,19)8, 26)8, 2)9, 9)9

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ;;
θεωρώ υποχρέωσή μου όπως και δημοσίως ευχάριστή- ]> 

σω τους Ιατρούς και το Νοσηλευτικό Προσωπικό της Αμε- 
ρικάνικης Βάσης Γουρνών για το ενδιαφέρον που έδειξαν 
για την σύζυγό μου κατόπιν εγκεφαλικού που υπέστη την 
περασμένη Παρασκευή στις 8 μ.μ. ’ >

Ιωάννης Μαρνελάκης. <[

Αγρότες, αγρότισσες, ερ­
γάτες, υπάλληλοι, επαγγελματί 
ες Ηρακλειώτες.

Φέτος τα προβλήματα της αμ 
πελοκαλλιέργείας είναι οξυμέ- 
να τόσο, όσο καμμιά άλλη χρο 
νιά την τελευταία, ΙΟετία. Κι αυ 
τό γιατί:

Η πολιτική της ΕΟΚ. σε βά 
ρος της αμπελοκαλλιέργειας με 
τον περιορισμό των καλλιεργού 
•μενών εκτάσεων, με την επίβο 
λή ποσοσ-όσεων στην παραγω 
γή, με την κατάργηση της συ 
γκέντρωσηςκαι τον περιορισμό 
της χρηματοδότησης, με τιμές 
που είναι πολύ κάτω από· το 
κόστος δημιουργούν ένα τε 
ραστίο και αξεπέραστο πρόβλη 
μα στο βασικώτερο και αποδο- 
τικώτερο προϊόν του Νομού 
μας.

Τα προβλήματα μεγιστοποιού 
νται με αφορμή την άκριτη και 
εγκληματική υλοποίηση αυτής 
της πολιτικής από μέρους της 
σημερινής κυβέρνησης και των’ 
παλιότερων. Με κλειστά τα μά 
τια η αμπελουργία οδηγείται 
στο χείλος του γκρεμού.

όλοι, αγρότες. σονδ ικαλίστ ικές

κή 
και 
της

Την παραπάνω εγκληματι- 
πολίτϊκή επιλογή της ΕΟΚ 
την ραγιάδικη υλοποίηση 
από ιμέρους της «σοσιαλισ

τικής» μας κυβέρνησης ήρθαν 
να ενισχύσουν και η αδιαφορία 
για την επέκταση της φυλλοξή· 
ρας ιμε πιο γοργούς ρυθμούς, 
καθώς και για τη φετεινή ανο 
μβρία — μι: αποτέλεσμα η πα 
ραγωγή νάναι αρκετά ρειώμένη

Την παραπάνω οξυμένη κα­
τάσταση πρέπει να εκτιμήσουν

οργανώσεις, συνεταιριστικές ο- 
ργανώσείς, κόμματα κλπ να α 
ναλογιστούν τις ευθύνες τους, 
μια και η κυβέρνηση την έχει 
ξεχάσει στις Βρυξέλλες, και νά 
παλαίψουν ενωμένοι μέχρι τη 
λύση για:

— Πλήρη κάλυψη των τιμών 
που απαίτησε φέτος το συνδικα 
λιστίικό κίνημα του νομού μας.

— Αμεση ανάληψη ευθύνης, 
μέ νομοθετικές ρυθμίσεις από 
την πολιτεία για σωστή· και υ­
πεύθυνη ανάμπέλωση του νο- 
pops με παράλληλη οικονομική 
ενίσχυση των αγροτών που ή 
δη ‘έχουν πληγεί από φυλλοξή 
ρα.

— Αποζημίωση των παραγω 
γώνπου ί^όγω της ανομβρίας έ 
χουν αρκετά μειcoμένη παοαγω 
γή.

Οι παραπάνω άμεσοι στόχοι 
του αγροτικού κινήματος στο 
νομό μαζί με τις πάγιες διεκδι 
κήσείς των αγροτών για (χρη 
ματοδοτήσεις, δανειοδοτήσεις. 
ΟΓΑ, . συντάξεις κλπ) πρέπει 
να βρίσκεται στο επίκεντρο 
το>ν διεκδικήσεων σήμερα, πα 
ράλληλα με το παλλαϊκό πλέον 
αίτημα ελάφρυνσης των συνε 
πειών της ΕΟΚ στην πορεία: μέ 
χρι την αποδέσμευση της χώ­
ρας μας απ αυτή.

Γ ια όλα τα παραπάνω η ΝΕ 
του ΚΚΕ καλεί τα μέλη και τα 
στελέχη της καλεί κάθε αγρότη 
όλους τους Ηρακλειώτες να πα 
λαίψουν για τη δικαίωση των 
αιτημάτων με κάθε τρόπο.

Ο Αγών η Μόνη Λύση
ΝΕ Ηρακλείου.

Ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. 
Στέλιος Ματζαπετάκης, έστει 
λε την παρακάτω επιστολή 
προς τον Σύλλογο «ΦΙΛΟΙ 
ΤΩΝ ΖΩΩΝ» Ηρακλείου: 
Φίλεκ. Πρόεδρε,

Με ζωηρό ενδιαφέρον διάβασα 
στον Τοπικό Τύπο το άρθρο σας 
σχετικά με τις δραστηριότητες 
του νεαρού συλλόγου σας, πάνω 
στην προστασία των ζώων και 
ευχαρίστως απαντώ, παίρνοντας 
ξεκάθαρη θέση στα ερωτήματα 
ή προβλήματα που τόσο εύστο 
χα θέτετε σ' αυτό.

Σημειώνω ότι, εκ προοιμίου 
θα με βρείτε φίλο και υποστηρι 
•κτή του συλλόγου σας, κι αυτό! 
όχι από διάθεση προεκλογικής τα 
κτικής, αλλά γιατί απλούστατα 
τυχαίνει να ΕΙΜΑΙ φίλος των ζώ 
ων, όντας μάλιστα κάτοχος ενός 
πανέμορφου Κόκερ. Αλλά πέρα 
και ανεξάρτητα απ' αυτό, κάθε 
σύγχρονος, προοδευτικός άνθρω 
πος, που βλέπει ■καθημερινά την 
■υποβάθμιση κάθε έννοιας «περι­
βάλλοντος» οφείλει να πράττει 
το παν για· την αναβάθμιση του, 
γιατί απλούστατα αποτελεί ένα 
σημαντικό και αναγκαίο παράγον 
τα της ίδιας της ζωής..

Εκτιμώ ιδιαίτερα και ειλικρινά 
την ακομμάτιστη φυσιογνωμία 
του συλλόγου σας, απαραίτητη 
προ'υπόθεση προκοπής ενόςσυλ 
λόγου όπως ο δικό σας και μ' αυ 
τή την προοπτική απαντώ και ί 
•στο άρθρο σας παίρνοντας μόνο ' 
σαφή Πολιτική κι όχι κομματική I 
ή προεκλογική θέση στα προβλη ! 
ματα που αναφέρετε, ως υπεύθυ 
νος υποψήφιος Δήμαρχος Ηρα­
κλείου.

Έτσι λοιπόν οι θέσεις του Α­
νεξάρτητου Δημοτικού Συνδυα­
σμού μας «ΗΡΑΚΛΕΙΟ», που έχω 
την τιμή να ηγούμαι, πάνω στα 
προβλήματα που θέτετε, είναι 
ξεκάθαρες. Δηλαδή:

1. Όντως είναι απαράδεκτο 
και απάδει κάθε έννοιας ανθρώ 
πινης συμπεριφοράς, η εξόντωση

ζώων με «καννιβαλικές» μεθό­
δους όπως το χτύπημα στο κεφά 
λι. Με την ανάληψη της Δημαρ 
χίας, από τα πρώτα σε προτεραι 
ότητα «βήματα» μας είναι και η 
αναμόρφωση και αναβάθμιση 
των σφαγείων, ούτως ώστε με 
ευρωπαϊκές προδιαγραφές να ε- 
πιτελούν την λειτουργία τους, 
πράγμα που πέρα απ' όλα τ' άλλα 
θα προστατεύσει έτσι και την υ­
γεία των καταναλωτών.

2. Η μεταφορά των κρεάτων, 
όχι μόνο θα προβλεφθεί να γίνε 
ται με σκεπαστά αυτοκίνητα, αλ 
λά και σε ώρες τέτοιες που δεν 
θα προκαλούν το Κοινό αίσθη­
μα. Παράλληλα θα προβλεφθεί 
και κατάλληλη ενδυμασία για 
τους μεταφορείς, που να εξασφα 
λίζει όχι μόνο ευπρεπή, αλλά και 
σωστή από άποψη υγιεινής, εμφά 
νιση.

3. Για τον μικρό ζωολογικό κή 
πο, δεν θα έλεγα ότι χρειάζεται 
απλώς έργα υποδομής, αλλά ου 
σιαστική αναμόρφωση, ώστε ν' 
αποτελεί, όχι μόνο πραγματικό 
«σπίτι» φροντίδας των ζώων, αλ 
λά και ουσιαστική πηγή μάθησης 
και αναψυχής για τους μικρούς 
δημότες της Πόλης μας.

4. Για το απαράδεκτο, τέλος 
Θέμα των σκοτωμένων ζώων 
στους δρόμους, έχει προβλεφθεί 
να υπάρξει Υπηρεσία στο Δήμο, 
•που σε απόλυτη και αρμονική συ 
νεργασία με τον σύλλογό σας, πι 
στεύομε ότι θα εξαλείψει την 
«πληγή» των σκοτωμένων στους 
δρόμους ζώων, στα διοικητικά 
όρια του Δήμου Ηρακλείου.

Αγαπητοί φίλοι, πιστεύοντας 
ακράδαντα ότι επιτελείτε ένα 
κοινωνικό έργο, θέλω να σας κα 
ταστήσω σαφές, ότι πάντα να με 
υπολογίζετε σαν φίλο και συμπα 
ραστάτη του συλλόγου σας.

Με τιμή
Στέλιος Ματζαπετάκης 
Υποψήφιος Δήμαρχος 

Ηριακλειου

Η ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ

TIN ΤΡΙΤΗ MJPH1I ΙΟΙ 1.1. 
ΙΗ ΤΙΙΙΓίίΙΙΜ. fWHIHPIH

Ποιά δέματα δα Ουζητηδούν
Την προσεχή Τρίτη 5 Αυγού­

στου και ώρα 8.30 μ.μ. θα συ­
νεδριάσει το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Επαγγελματικού 
και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου με θέματα:

1) Συζήτηση και διατύπωση 
απόψεων επί του προσχεδίου 
Π. Δ)τος σχετικά με τον Κα­
νονισμό για την ψόρτωση, εκ- 
φόρτωση, διακίνηση και παρα­
μονή επικινδύνων ειδών στα λι­
μάνια και μεταφορά αυτών δια 
θαλάσσης.

2) Υπόδειξη 5—10 μελών 
του Επαγγελματικού Τμήματος 
του Επιμελητηρίου προκειμέ-

νου να συμπληρωθεί με ένα από 
αυτά η κενουμένη θέση του Δι­
οικητικού μας Συμβουλίου επει­
δή εξέρχεται από αυτό ο Γεώρ­
γιος Κουκουλάκης λόγω διακο­
πής του επαγγέλματος του.

3) Υπόδειξη ενός μέλους του 
Επιμελητηρίου ως τακτικού μέ­
λους της Εκλογικής Επιτροπής 
του Επιμελητηρίου στη θέση 
του Γεωργίου Κουκουλάκη ο ο­
ποίος είχε προταθεί σ’ αυτή 
αλλά πρέπει να αντικαταστα- 
θεί επειδή απώλεσε την ιδιότη­
τα του μέλους του Επιμελητη­
ρίου λόγω διακοπής επαγγέλ­
ματος.

4) Ανακοινώσεις.

ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ ΔΙΑΜΟΝΗ

Συνέχεια από την 1η σελ. 
κέραμοι· τύπου Μασσαλίας έναπε 
τέθησαν κατά γης πέριξ του ιερού 
Να'ί'σκου. Προέβη εις την αφοί 
•ρεσιν των ξύλινων κουφωμάτων 
πλην (νομίζω) δύο ή τριών θυ 
ρών, αι οποίοι, δεν είμαι εις θέ- 
σιν να γνωρίζω, εάν ασφαλίζον 
ται δια κλειδός.

Προέβη εις την αφοίρεσιν των 
πάσης φύσεως σωληνώσεων υ- 
δρεύσεως και θερμάνσεως. Και αι 
σωληνώσεις αυτές δεν είναι γνω 
στόν πού εχρησιμοποιήθησαν.

Μερικά εκ των αποξυλωθέν- 
των ξύλινων κουφωμάτων έχουν 
αφεθή έρμαια εις τον ανοικτόν 
περίβολον του Νοσοκομείου.

Προέβη εις την κατεδάφισιν 
των μανδροτοίχων του Ιδρύμα­
τος και εις την καθαίρεσιν (ξήλω 
μα) των εξωτερικών επιχρισμά­
των (σοβάδων) των λιθόκτιστων 
τοίχων.

Προέβη εις την διενέργειαν το 
πικών βαθέων ορυγμάτων πλησί 
ον των λιθόκτιστων τοίχων, δια 
π ι θα νολογου μ ένη ν δ ran ίστωσ ι ν 
της συστάσεως του υποκειμένου 
υπεδάφους.

Έκτοτε το κτίριον του Νοσο 
κομείου παραμένει έκθετον εις 
την διάθεσιν παντός δια οιανδή 
ποτέ ανομολόγητον χρήσιν αλλά 
και ως χώρος εναποθέσεως απορ 
ριμμάτων.

Σήμερον εγώ ως ένας απλούς 
Καστρινός ενδιαφερόμενος δε 
δια την προκοπήν και πρόοδον 
της πόλεώς μας,

Απευθύνω προς πάντα αρμόδι 
ον Αρχοντα είτε Κρατικόν είτε 
Δημοτικόν, τα ακόλουθα ερωτή­
ματα:

Αον) Ποιον σκοπόν είχον αι 
π ρ οα ναφ ερ θείσα ι κατεδαφίσεις 
και εκσκαφαϊ;

Βον) Δια ποιον λόγον δεν εξε 
τελέσθησαν και δεν ολοκληρώθη 
σαν αι σκοπούμεναι εργασίαι;

Γον) Δια ποιον λόγον δεν λαμ 
•βάνεται μέριμνα δια να συνεχι- 
σθούν, ίνα χρησιμοποιηθή και 
πάλιν το ως άνω κτίριον δια όν 
σκοπόν το εδόμησαν οι αρχικοί 
Κτίτορες και οι μετέπειτα δωρη 
ταί, ήτοι ως Ίδρυμα δια την No 
σηλείαν ασθενών.

Προς τούτοις σημειώνω ότι 
πολλοί εκ των προσελθόντων εις 
τας ιερός Ακολουθίας εξέφραζαν 
την σφοδρόν αγανάκτήσϊν των 
δια την πλήρη εγκατάλειψιν του 
κτιρίου ως και δια την πλήρη 
αστοργίαν που επιδεικνύεται εις 
το θέμα τούτο από τας Κρατικός 
και Δημοτικός Αρχάς της πόλεώς 
μας.

Περαίνων ας μου επιτροπή ως 
Καστρινός ψηφοφόρος να θέσω 
το ακόλουθον ερώτημα προς 
τους υποψήφιους, ίνα καταλά­
βουν τα Δημαρχιακά αξιώματα 
κατά τας προσεχείς Δημοτικάς 
εκλογάς. Δηλονότι

Ποίαι είναι, αξιότιμοι κύριοι, 
αι απόψεις σας επί του ως άνω θέ 
ματος, δηλ. της τύχης του Κτι­
ρίου του Πανανείου Νοσοκομεί­
ου, και της σημαντικωτάτης πε­
ριουσίας (αστικής και αγροτικής), 
του ως άνω Ιδρύματος;

Ηράκλειον 27-7-1986 
Ευχαριστώ δια την φιλοξενίαν
Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης

Πολιτ. Μηχανικός 
Επίτιμος Επιθεωρητής

Δημοσίων Έργων
Συνέχεια από την 1η: σελίδα 

τούτης συνίσταται στο ότι ταί 
ριάσε την πληροφορική με την 
συνεργασία της εταιρείας ΤΟΜ 
SON που δάνεισε το υλικό, Κά 
δε πρωί διδασκαλία εμπλουτισ
μένη ιμε 
για άλα 
κια και 
πευθυνη

ασκήσεις και παιγνίδια 
τα παιδιά — Ελληνα 
Γαλλώκια — με την υ 

καθοδήγηση του ζεύ-
γους LEMAIRE εκπαιδευτικών 
στο EPERNAY και συνοδών 
της ομάδας.

Από τις 15 ως Τις 20 Ιουλίου 
ένα συμπόσιο μελέτης για την 
εισαγωγή της πληροφορικής 
στις κοινότητες έγινε στο Ηρά 
κλειο ο κ. GAUDART από τη 
SEZANNE, σε διακοπές στην 
Κρήτη, είχε την τύχη να παρευ 
ρεθεί συνοδευάμενος από τον 
κ. LEMAIRE,

Οι φιλοξενούσες οικογένειες 
δεν ήξεραν τι να κάνουν για 
να ευχαριστήσουν τα παιδιά. Ο 
ργάνωσαν βόλτες στην πόλη ή 
σε τυπικά χωριά, ενώ άλλοι 
τους έδιδαν την ευκαιρία να 
ψαρέψουν. Δυνατοί δεσμοί φι- 
λ.ίας δημιουργήθηκαν και πριν 
την επιβίβαση στο αεροπλάνο 
της επιστροφής, ο αποχαίρετισ 
μός προϋπόθετε το «εις το επανί 
δείν». Γιατί όχι στη SEZAN­
NE, το προσεχές έτος, με μια

συνέχιση Των μαθημάτων Πλη 
ροφορικής — ένα είδος Γάλλο 
ελληνικής Λέσχης — και ιδίως 
με τη διάθεση να φιλοξενήσου 
με εξ ίσου θερμά τα Κρητίκό- 
πουλα, που θα γοητευτεθούν απ 
τις ομορφιές της Κομπανίας 
μας.
Η επίσκεψη Των δυο Υπουργ. 
Για να δειχθεΐ η σπουδαιότη- 

τα που η Ελληνική Κυβέρνηση 
έδωσε σε μα τέτοια συνάντηση 
πρέπει να σημειωθεί ότι δυο 
από τους Υπουργούς της, ο των 
Εσωτερικών και εκείνος της 
Νέας Γενιάς, ήρθαν να ε.τσκε 
φθούν τους νεαρούς Γάλλους, 
που θεώρησαν μεγάλη τιμή αυ 
τές τις επισκέψεις.

Ο Σύνδεσμος Ελληνογαλλ.κή 
Αντιπαράθεση που εδρεύει στο 
LAON πρέπει να είναι ικανό 
ποιημένος γα τις πρωτοβουλίες 
του όπως και ο Δήμος της SE 
ΖΑΝΝΕ που χαίρεται, δίκαια, 
για την επιτυχία αυτής της δο 
κιμής.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
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ΑΝΤΥΠΑΣ
Μη χάσετε αυτή την βραδιά!!

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Μικροβιολόγος κ. Χαρίδη 

μος Ρόυσάκης θα απουσιάσει λό 
γω θερινών διακοπών εως 7 Σε 
πτεμβρίου.
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• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
συντονιστική της επιτροπή.

Πολύ εύκολα, αβασάνιστα θά- 
λεγα στρεφόσαστε κατά του Συλ 
λόγου σας και εγκωμιάζετε το Σύλ 
λογο Μεσαράς που διασπά την ε­
νότητα - μαζικότητα - συνοχή και 
αγωνιστικότητα ίου συνδικαλι­
στικού κινήματος.

Γράφετε συνάδελφοι της ΔΗΚΙ 
για υμνητές της Δικτατορίας. Μη 
•με προκαλείτε! Μη με προκαλείτε 
συνάδελφοι της ΔΗΚΙ γιατί θα 
δημοσιεύσω φωτογραφίες από 
το αρχείο του Συλλόγου κι εκεί 
θα φανεί σε ποιά παράταξη ανή 
καν εκείνοι, οι ευτυχώς λίγοι, που 
υμνούσαν, συνέτρωγαν και προ­
σκυνούσαν επιφανή στελέχη της 
δικτατορίας. Γ4η με προκαλείτε, 
λοιπόν.

Που είσαστε αλήθεια όλα τα 
χρόνια 1978—83 νσ μιλήσετε για 
τον κ. Γιουκάκη; Επικαλείστε ά­
γνοια. Συνάδελφοι της ΔΗΚΓ οι 
ευθύνες σας είναι τεράστιες απέ 
ναντι στο συνάδελφο και δεν κα 
λύπτεστε με το να δηλώνετε ά­
γνοια για σοβαρά θέματα. Το πα 
ράξενο βέβαια είναι ότι, πρώιμο· 
και όψιμοι συνδικαλιστές, απόν 
τες από τους αγώνες του κλάδου 
γίνονται τώρα τιμητές και λασπο 
λόγοι. Αυτό είναι ένα πολύ σοβά 
ρό θέμα και ο συνάδελφος σας έ­
χει τιμωρήσει γι' αυτό. (Εκλογές 
για την ανάδειξη Διοικητικού 
Συμβουλίου. Μάης 1985. ΠΑΣΚ 
71,48ο)ο. ΔΗΚΙ 23,51ο)ο).

Ο κ. Γιουκάκης καταξιώθηκε 
στη συνείδηση των συναδέλφων 
αλλά και του Ηρακλειώτικου λα 
ού γενικότερα με την αγωνιστι 
κότητά του για την αλήθεια, το 
δίκιο, την ελευθερία, τη Δημοκρα

τία και την Παιδεία. Το ότι εσείς 
διαλέξατε τούτη την ώρα (Επιλο 
γή Δ)ντών Πρωτοβάθμιας Εκπαί 
δευσης) να αμαυρώσετε το όνο­
μά του, το αφίνω στην κρίση 
των συναδέλφων.

Ποιος μ' εξουσιοδότησε ναπαν 
τώ μ' αυτό τον τρόπο. Συνάδελ 
φοι της ΔΗΚΙ πρέπει να γνώριζε 
τε, όπως γνωρίζει κι ο πιο νέος 
συνάδελφος, ότι το διοικητικό 
Συμβούλιο ενός συλλόγου εκφρά 
ζει όλα ανεξαίρετα τα μέλη του, 
σ' όποια παράταξη κι αν ανήκουν. 
Εμένα λοιπόν με εξουσιοδότησε 
το Διοικ. Συμ)λιο στο οποίο ή­
ταν παρόντα μέλη της ΔΗΚΙ.

Δεν κερδίζεται η μάχη των εν 
τυπώσεων με τη διαστρεύλωση 
των γεγονότων και την παραποί 
ηση της αλήθειας. Και πρέπει ε­
πιτέλους να καταλάβετε ότι αυτό 
ξεφεύγει από το όρια κάθε συν 
δικαλισττκής ευθύνης και δεοντο 
λόγιας.

Για το Γεν. Γραμματέα που ρω 
τάτε μπορείτε να πληροφορηθεί 
τε τί συμβαίνει από τον ίδιο αλ­
λά κσι από το πρώτο Διοικ. Συμ 
βούλιο που θα γίνει.

Τελειώνοντας ήθελα να επιση- 
μάνω τούτο. Ο συνάδελφος γνω 
ρίζει πάρα πολύ καλά ποιά παρά 
τάξη υποτιμούσε και υποτιμά τη 
νοημοσύνη του και το απέδειξε 
ότι το γνωρίζει με τη στάση του 
απέναντι στην παράταξή σας.

Δηλώνω επίσης ότι δεν θα σας 
ακολουθήσω στην αλληλογραφία 
δια του Τύπου. Όλα τα θέματα 
θα συζητηθούν στην πρώτη τα­
κτική μας Γεν. Συνέλευση.

Στρατάκης Βαγγέλης 
Πρόεδρος Συλλόγου Δασκάλων 

και Νηπ)γών, Ν. Ηρακλείου..


